AYXKHZEIX XTO AKAMIITO ZQMA oel. 1/56

Kotavonong peyedov — Metatpomic povadsov KA.

7. 'Eva avtokivnto kiveitar mpog tv AvatoAdn. H otpopopun tov 6e&lo0d pmpootivod tpoyov &xet
Katevhuvon Tpog
A)taxdtow B)m Adbon I')to Boppd A) 1o NoOTO

7. T') O)kot ot tpoyoi &xovv otpoopun (amd tov Kovova Tov de€lov yeptov) mpog To0 Boppd (mpog ta
APLOTEPH OYETIKA UE TNV TOOTNTO TOV CVTOKIVITOL).

L;la) \ LN B (apiotepd)
A (nicw) <—%—VA (umpootd)
N (de&udr)
21. Metpape og éva cuvepyeio T pomn evog kivntpa ot 6000 rpm (oTpo@ég 10 AemTO). AV 1 PO TOL
givan 300 Nm oo eivan n) 1oydg tov (1hp=3/4 KW)
A) 6407 hp B) 2400 hp )30 hp A) 807 hp

21.A)P=tw=12rf :300Nm-272'-@:6072' kW = 607[% hp =80~z hp

S
Tayvtnre KivnTipo 8
Kwnmpag cvveyoic pedparog avefalet poptio palag M=500
kg pe otabepn tayvnTo. O GEovag Tov KvnThipo ExEL aKtiva =
0,1 m. H tdon e166d0v 00 Kivnipa eival V=200 V evo tpafdet 4
pevpa 1=10 A. Me 11 taydtnta N o€ oTpoPéC ava Aemtd (rpm)
TEPIGTPEPETAL O AEOVOG TOV KIVNTHPO,; 2
A) 4rpm T = ot
B) 14 rpm l v=ota
I') 26 rpm
A) 38 rpm

A 4

A) 38 rpm

VI VI 200- 10
P.=Pu=>P,=P,, 2Vl=t0=>0=—= = =4 rad/s

r  Mgr 500-10- 0,1
n=90,.80-4 =38,2 rpm
27 2

44.

21epedG OUOYEVIG KMVOS aVOPTATOL OO TNV KOPLON Tov otV apyn Tov asovov. Ta X, Y, Z sivar ta
povadiaio dtavdouata 6tovg avtiotoryovg dEoveg kot ta a,b,c sivarl otabepéc. Towo amd Tig axdAovbeg
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duvaueig F av epappooctel oto avtictoro onueio P g axprg g Pdong tov kdvov Oo mpokarécel 6Tov
K@MOVO pOT 7 L€ APVNTIKN] GLVIGTOGA 77 ;

A) dovaun F =aZ, oto onueio P (0,b,—¢)
B) svvoun F =-aZ, oto onpeio P (0,—b,—C)
I') Sovoun F =ay oto onueio P (—h,0,—C)

A) &Ovopun F =ay oto onueio P (0,0,—€)

T

E) dvvaun F =-aZ oto onpeio P (-0,0,—C)

44. T)
Ot A), B), E) amoppintovtar amevbeiog agov eivar mapdAinieg pe tov d&ova 2 Kot Gpa dev UIopovV va
TPOKAAEGOLV POTY| YOP® OO AVTOV.

TomoBetobpe TIg duvAuES oTO avtioTolyo onueio kot PAEmovpe OTL apvnTiky pomn otov a&ova Z
(oporoylaxn) mpokaAeitor otny mepintwon I)

Av yvopileton To e£®TEPIKO YIVOUEVO UTOPEITE VO KAVETE KO TIG TPAEELS

7 =T.xF.=(-bg—c2)xay = —bakx § —cazx § = —ab2 + cax

r, xF, = (b8 —cZ)xay =bakx § —caZ x § = ab? + cax

=
I

apov XXY==-YXX=17, YXZ=—ZXY=Xand Tov kavova Tov 4510V Xeptod Om®G eivor TpoPavég amd T0

oxnua

45,

KoMvdpog kvAdier yopic va ohicBaivel, pe otabepr| toyvnta v oe opilovtio eninedo. Tn oty mov éva
ONUELO NG TEPIUETPOV TOV EPYETOAL GE EMAPN LLE TO OATEDO, 1) EXITAYLVGN TOV G UEIOV:

A. €xel popa TPOG TOL UTPOCTA

B. éyer popd mpog ta Ticw

I'. £xel popd mpog Ta Thve

A. €xel opa TPOGS TaL KAT®

E. etvan ion pe undév

\a): v/IR

Y
—>

a?\ ~ a?
=0 h afO?'

a?

45.T)
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To copo ekterel peTa@opikn vOHYpapun OpoAn Kiviomn Kot OpaAr oTpoPikn Kivinon yop® ard to CM:
0 =000+ Uiy = 8= 8, + 8,0, - H PO KiVMON, M pETOQOPIKTY, SEV EXEL EMUTAYVVON. H S80TEPN
€xel LOVO KEVTPOUOAO EMTAYLVON UE QPOPE TPOG TO KEVTPO TOV KUKAOL OnA. To CM, mov ™ otiyun g
EMOPNG €lvol TPOS TOL TAVE.

L0 0V 0TOLOYIGUO THS KEVTIPOUOAOD ETITAYVVONG THS TEPLTTPOPIKNG KIVHONG TPETEL VO, YPHOLULOTOIGOVIUE
TNV YPOUULKN TOYOTNTO THS TEPIGTPOPIKNS KIVIONS Vypap= WR ka1 Oy1 v olikn taydtnto )¢ Kivhong mwov
EKEIVI TN aTiyun €Ival unoév koi apo. o dwaeer kevipouolo unoév. Av ypnoiuomoioovus v oAkn toydTnTo
Oo. mpémel va. ypnooTOoOVUE KOl THYV «OMKNY TPOYLA, THV KUKAOELON. TN atiyun e EMOYNS 0EV DITGPYEL
KEVIPOUOAOS ETITAYVVOH TOVW GTHY KOKAOELON OAAG HOVO EPATTTOUEVIKY TTOV EIVOL KATAKOPOPH TPOG TO, TAVD.

Ponéc adpaverog

Yroloyiouoi porayv adpaveiag
2770, AemT0, Hovoo1aoTata. (pafool, oTeEPAvIa) i ODOOLATTOTO. GYHUATO. (ETITEIQ, PAOL0L) N TVKVOTHTO HAlog Bo.
e1vau E1Te YpOUUIKH [ E1T ETIPAVEIOKT o KoL 1] oTOLYEIOONS uala Oa ypapetor wcdm= udr # dm = odA

Ouoyeviig demrrij pafidos palas M ka1 uijkovg L (11=M/L) and xadeto 4Eova mov oméyet andoTaon X
amd 10 éva AKpo NG :

S B >
| J
X
2 T M, M| M 3 2 2 3 3
I :Ir dm:yj r’dr=— J' r’dr=—— :—[L —3xL* +3x°L—x" —(—X) J:>
0 ke L L 3], 3L
M
| =—| L -3xL+3x*
Al ]
. _ 1.5 , . L. 1.,
Amo 10 dxkpo g x=0": | =§ML Amo 10 PéGO g X=E. lem :EML
Ounoyevig diokos ualag M kat axtivacR (oc=M / 7R%)
R
M TR Mo r 1
loy = | r’dm=|r’cdA= r’ - rdedr = 21— = 1., ==MR?
. J { ;zRZH ey 4, M2
Rdé
r
rd
v i 4
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Opoyevijc cpapikéc piotbs palac M kar axtivag R (o =M /[47R?) :
Am6 10 oyfpa r = Rsin@ kot dA=rde-Rdé =R’sindddde = R*dQ

2 MR? ¢ o,
I(Rsme) R*’dQ = Id(ijln Osinado
4z 0

v

R2

I =Jr2dm:£rzadA= .

V.4 V4 -1 3 1
) . 4
OorMipopa: [sin? @sin0de = — [ (1-cos?0)d (cos8) = — [ (1= x*)dx =| x— = | =2
O R (RO (S (3
MR? . 4 2
Onote: lgy = 27—= 1., ==MR?
M4 T3 M3
Ouoyevijc eminedog daxtvilog palas M ko1 axtivery Ri<R; (o =M / V4 ( R22 - Rl2 ) )
Onwg kot yio 10 dicko pdvo mov o Optal TG OAOKANpwong givar and R1 g Rz :
Mo xR M r| )
ley = [ rPdm=|r’cdA=—— [ | r’ rdpdr =——2r—| =
A = L L s |
M 4 4 l 2 2
e, :M(RZ—&): |y :EM(Rl +R7)

Kvrxixog diockos yopw amo dieueTpo tov
Me tov TOmo TV AENTOV TAOKOV.

_ 1 .
Hépoope my ey, =1, = EmR KOl YO VoupLe

z

mv |, nmv |,. Onog and cuppetpio

I, =1, = 1 omd1e 0 TOHMOG TOV AETTOV TAUKDV Sivel :

X

| = IX+Iy:%mR2=2IéM =17, =%mR2

Ouoyeviis KbAvopog yopw amo to KEVIPo Tov amo d&ova I mopdiinio U TiS fAGEIS TOV.
Ocwpolde TOV KOAVIPO ®C €vol GUVOLO amd AEMTOVS KLKAMKOVG O1oKOLG. Ga YPMGUYLOTOGOVLE TO
TPONYOVUEVO AMOTELEGLO KO TOV TOTTO T®V TapdAnimv a&dvav (Steiner).
b2
, 1 21 1 b2 X’
Iy =] dl, =] | =R*+x dm:T SR+ X | pAdx==R*pAx|" +pA— =
CM ,[ diox J. [ 4 J L 4 p 4 p |,h/2 p 3 e
1 12h° 1 1
1L, ==R°pAh+ pA="—= |’ —=mR2+-—mh?
Mg 38 = My 12

INa R—0 maipvoovpe tov TO0 ™G AemnS paPfdov amd 10 KEVIPO TNG.
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INo h—0 maipvovpe Tov THTO TOL KVKALKOD diGKOV YOP® OO Lol SIAUETPO TOV.

To 1010 amotédeopo AapPdvovpe kot pe Ao tpdmo. Oewpole Tov KOAVOPO wg dBpotspa opboydviwv
TAOK®V :

RN

/P

dz
h/2 A
y/2 /
A\
R \%lz
H ponn g xéBe oprlovriog TAdkag yopm and dEovo kdBeTo 6T0 EMiMedd NG 0 0moiog mepvaeEL amd TO

. , . _ 1 2 2\ _ 1 2 2
Kkévtpo g givon : dl _Edm(y +h )—Epyh(y +h )dz

Oleg o1 Thakeg Epovv unkog h aAdd o mAdtog Toug Y dpépet. ATod mhdtog 2R 610 kévipo Emg mAdtog 0
oTNV KOpLON gival 0 pedg kKOAVdpog. TIpog ta kdtw, omd 0 g 2R eivar o vworoutog oo, Ta 600 woed
&yovv v 1010 pomn adpaveiog Adym cvppetpiog. Mobnuatikdg to oAokAnpopo givat To 1010 1 aAM®G
EMEON WAGUE Y10 AOPOAVELAKES 1O1OTNTES OEV VITAPYEL dLOPOPA LETAED TAV®D KO KATW®

2 2
gj +2°=R* = y*=4(R*-7°)=4R’ [1—%] =4R*(1-cos’ §) =

y =2Rsing, z:Rcosezdz:—RsinedH:—%de

m/2

R l th phS R
I _ZIdI Zj —dm (y*+h?) ZIEpyh(y2+h2)dz:—jy3d2+TIydz:
0

h ¢ h? 4phR* "¢ h 2re
=21y Lag-£T j yLdg="2 n* gdg+2 jsm 6do
6 b 2 6 7 2
Ta oAokAnpodpata vToAoyiloviotl EDKOAN LEGM TV TPLYMVOUETPIKMY TAVTOTHTOV TNG JIMAAGLOG YOV
_ 1-cos26 2 1+cos260
sin“d=———,cos" 0 =—"——"—
2 2
Kol TOL Boctkoh OAOKANPOUOTOG
2 ' g =0 10.n =2K dptio
Jcos(n@)dé?z sin(nd)| _sin(nz/2) . k Y pT ’
n |0 n =(-D)*/n  ywn=2k+1 nepurtod
/2 /2
’ : - _t1l-cos20, ~«
Etot éqovpe J'sm 0do = ! Tde—z
7/2 _ 7/2
Ism 0do - .[ 1-cos20 Y 46 = j 1 c0326?+cos 20 0
2 2 4
/2
T g 17f Lcos40 ), 7 o _3m
8 4% 2 8 16 16

Onodte maipvovpe Yo T pomn aSpavsiag

4 2 1 1
| = 4phR" 37 ph Rz 1( ZRNR + (p;rth)hz N | = 2mR? + = mh?
3 16 3 4 4 4 12

70 1010 amOTELEC LA UE TIPLV.

KvZwvdpogs yopw and pra draustpo tns fdons tov.
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AT TO TPONYOVUEVO OTOTEAEGLOL KOL TOV TOTO TOV TOPAAANA®V 0EOVOV EXOVLLE:

2
I =[1mR2+imh2j+m[hj =£mR2+(i+£)mh2 = 1= 2mr2 o Lmne
4 12 2) 4 12 4 4 3

['a R—0 maipvovpe tov TOmo TG Aentg pAPdov amd To AKPo TNG.
INo h—0 maipvovpe Tov THMO TOL KVKALKOD diGKOV YOP® 0o Lol SIAUETPO TOV.

TeTpaywvo yopw amod d1aymvio Tov
Agi&te 6TLM pomn adpaveiog YOpm amd po dtaydvio (14) etvon ton pe t pont| adpaveiog yopw and to péco

pag mAgvpds (1) 15, =1_. 1A pe Tov TOTO TV AENTAOV TAAK®OV Kol GOPUETPICL.

2 y 1
X
Soppetpia : L=1,=1_ xu L=1,=I;
Tomog Aentdv TAOKOV : =1+l xu I,=1+1,
Onote | +1, =1, +1,=21_ =21, =1, =1 =-—ma?
X y — 11 = el = 5:>5_n_ﬁ

1. H paPodog eivan afapng kot ot pdleg Bewpovvion onuetaxés. Otav ot paleg tomobetnbodv ota dkpa g
N pom adpaveiog YOP® Omd TOV KOTAKOPLPO AEOVA GTO KEVTPO TG :

m m

@ @ ® ®
D s ORI SRR >

L L L

A) duthacidleton B) tputhacialeran
I') tetpanlocibleTon A) gvveamiacialetal

LY m2 /! 3L, 9mL?
1.LAI1=2ml=| =—, 1 =2m(—)° = =91

ean| [ < an 5

2. Tlowog amd Tovg TAPUKAT® TPOYOLG oL £xovv TNV 0t palo Kot axtiva €yl T PEYOALTEPN POTN
adpaveiog ;

A) B @ I) A)

2.T) Avtdg mov £xet ™ palo KOTAVEUNUEVT TTO HOKPLE oTd TO KEVIPO TOV

3. H p&Pdog eivar apapng kot ot pdlec Oempodvtar onpetokéc. H poméc adpaveiag yopw amd tovg dEoveg
A xon B cuvoéovtan e ) oxéon
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A B
m@p———~ ®m
A =1, B) 21, =1, N1, =2l A) 21, =3I,
/AN AN
3.T) |B=m(§) +m(§] =m=, I, =me*=2I,

% AN
0O d&ovag B mepvaetl and 1o CM - IA=IB+(2m)d2=mE+2m > =m5+m?=m£2=2lB

8. O tpoy6¢g TOV TOPUKAT® GYNUATOG EIVOL KOTOCKEVAGIEVOS AtO OUOYEVEG DAKO Kat £xetl axtiva R kot

uélo M. H pory) adpaveiog g mpog to kévipo tov eivar | = aMR? 6mov 1o a wovTon LE :

A) 1 B) 7+2/3 r) L A) l
18 T+2 T+2 3

8. B) H ypoppuxnm mokvotnta tov tpoyov Oa givor n pdlo Tov Tpog T0 GUVOAIKO UNKOG TV UEPDV TOV :
M M
T 0R+4R 21 +2)R

H ponn adpaveiog tov Ba givar to aBpoicpa g pomng adpaveiog g TEPYUETPOL GLV TIG POTES 0dpaveiog
TV 000 SOUETPOV :

I=1_+2l, =m”R2+2-$m§(2R)2 =y2ﬂR-R2+§,u2R-R2

=2uR 7[+Z .RZZZM—R 7[+2 .RZZLZ/?’MRZ
3 2(r+2)R

3 T+2
['evikd, n pomn adpaveiog evog opoyevois Tpoyov pe N aktives Ba elvan
| =xmR® pe x = 7z+n/3<1
T+n

9. Kvkhikn ote@dvn kpépetor amd onpeio g meprpépetdg tg. H ponn adpaveiog g o¢ mpog avtd 1o
onueio oe oyéon pe TN PO adpaveiS amd To KEVTIPO TNG CLVOEOVTOL LE TN OXEOT)
Al =21 B) I _ =nxl_ N, =1, A)I__ =5l_/4

TEp
9. A) Torog mapdAniov aovey pe d=R: I =1, +md? =mR? + mR? = 2mR? = 21,

TEp Ep

10. Avo idw opoyevn cHppato Avyifovtol To TPMOTO 6€ KVKAO Kot TO de0TEPO G€ 16OTAEVPO Tpiywwvo. O
Loyog tov porndv adpaveiog tovg | /1 givon : (o1 portég adpaveiog vroroyilovtor mg Tpog To KEVTPO Halag

KkéOe oynuatoq) :
27 37 77° 572
A) — B) — r A
)2 e T e
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10. A) Amhdg Stadéyeton T povadikn| amdvinon mov stvol peyoldtepn omd ) povado (72=10). O Adyog
glvol OTL amd OAN TOL GYNUOTO TOV £YOVV 101 TEPIUETPO 0 KOKAOG KAAVTTEL TN MEYIOTN EMPAVELN Ko dpat
ta onueia Tov Ba Bpickovtal katd pEGo 6po Mo pakpld amd 1o KEVIPO amd OTL TOL TPLydvov. Bonbdet
emioNng Vo omoKAEIGETE V0 OMOVIAGELS TO YEYOVOC OTL TO T2 00 ELPAVICTEL GTOV TUPOVOUAGTH 0POD

R=/(/2x . AMuadg xavete Tig mpaéeig

2
I :mRZ:m(ij _ 1 m¢?

" 2r 4r?
2 2 2
| =3 Iaﬂ§+md2 _g LMPLL L™ ansoe L] | =3 i%+1 S I P
? 3 123(3) 3 6 123 3( /36 54
1, Vaz® 27
|, Y54 27°

13. H pomn adpaveiog evog omtikov dickov (CD) mold pkpov mtéyovs d, emTepikng aktivag I, eEOTEPIKNG
axtivag R kot paloc M, og mpoc aEova mov mepvdel amd To KEVTPO TOL Kot givar kKAOETOG 6TO EMIMESO TOV

givon | =M (R2 +1° ) / 2. H pomy adpaveiog og mpog pia SIUETPO TOV amd T0 KEVIPO TOL Elval :
M M
A) T(R2+r2) B) ?(Rz—rz)
M M
- R4 _rt R
2 8d(R—r)( ) N (R

13. A) An6 coppetpia: 1, =1, . Ano tomo Aentdv mhakov @ 1, =1, +1, . Onodte

l,=1,/2=M(R*+r?)/4

14. H ponn| adpaveiag evog Aemtov opoyevovg practovviov palag M ko unkovug € yopw and dEova kdbeto
og aTo kot o€ omootoon d and to Eva Gkpo Tov giva

NS B) M 23/2 _21d + 47
3 12
r) '1\"—2(762—1%(1 +12d?) A) %(zz—wd +3d2)

14. A) Eite pe angvBeiog oAokAnpwon 0nwg ota Avpéva tapadeiypota, ite amd to Osdpnua TopdAAnAmy

2
a&ovov tov Steiner | = é M2 +M (g — dj , €lte e€etdlovtag ta opro d=0 ko d=¢ (0 aEovog 610 GKpo)

ov mpémel vo dmcovv: | = ngz Kot to Opto d=£/2 (o dEovag 610 KEVIPO) MOV TPEMEL VL OMCEL:

|=i|\/|£2.
12
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22. H ponn| adpaveiog opoyevovg Aentod kukAkoy dickov aktivag R kot pdlog M g mpog pia dtpetpd
Tov givan :

A)%MRZ B) 1 MRZ rt MR2 N MRZ

22.T) And ovppetpio | =1, evd |, ==MR? étol and tomo Aentdv mhakdv |, =1 +1, waipvoope
y z 2 z X y

Lvrz=21
2

23. H ponn adpaveiog opoyevoig kvov
akung a ko palog M wg mpog aEova
ToPAAANA0 Ko amd TO0 HECO piag

TAgLPAG TOL glvar

A) ERY B) L va?
12 6

I 1 ma? A) > Ma?
3 12

23. A) Av o a&ovag TepVOVoE amd TO KEVIPO NG
TAgvpdG M pomn adpaveiog Bo MTav dtL Kot yio

pia minedn mhdka. To 1610 cupPaivel pe To dioko
Tov £yt id1a pomn adpoaveiag pe Tov kKoAvdpo MR? / 2

LU

N v eninedn TAdKa Tov £xel 1010 pom adpaveiog pe ST B

pa papoo amod to péso g M 52/12. ‘

H pomn adpaveiag eninedng mAdxog oe aEova kabeTo

670 KEVTIPO TG givar amd Tov THTo

TV kabetov agovav |, =1, +1 = % Ma’ + % Ma’ = % Ma?. Avti etva ko 1 porth adpaveiag tov kOBov

®¢ TPO¢ 10 KEVTPO palag tov. Topa mov o dEovag mepvael a/2 amd 10 KEVIPO HAlac amd ToV TOTO TOV
TAPIAANA®V 0EOVOV TOiPVOLE :
2

=1 +M[ 2] =1ma? +Imaz = 2 mar.

2 6 4 12
Al umopovpe vo. TpocBEcovpe OAES TIG GTOLYEIMONG TAAKEG e POTY| adpaveiog dm-a2/12 OV
Bpiokoviar oe amdotacn X amd 10 GKkpo pe 0<x<a ypnoipwomowdvtag ywo. TV kobepio Tov TOMO TV
nadenkwv aovev kat v okvotnto o =M / a®

a’ a® b5
I—_[dl’ I[—+x jdm pa j( szdx=paZEa+pa2?=EMa2

dx
a X
'l' 'I

dm
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Iosopponio copmayovg

46.
| 10m |
20kg A
20 kg 40 kg
[16c0o anéyel to vropdyAo (onueio A) amod to kEvipo g pafoov?
A)Om B)Im N 1,25m A)1,5m E)2m
46. T)

Z 7=0= Bg—N (g+ x)+ Foza! =0=20-5-80(5+x)+40-10=0=

apiotepo
akpo

80x =100+400-400 > x:%:l,ZS m

41. H cavida givor opoyevig, unkovg L kot vrootpiletar og 600 onueia A kot B mov anéyovv d amd ta
dxpa tg. H cavida £xet pala M, evd o kouPag €xer pala m. H cavida Oa avatponret av tomobetioovpe to
KEVTPO TOL KOLPE EE®, Ao T VITOGTNPIYHATA, GE OTOGTOCT X LEYOAVTEPT OO

X

U

T

A)M Loy B) M (L_2d r = L-d A)z—m L-d
m\ 2 m ( ) M\ d M\ d
41. A) O pndleg g cavidag de&id kat aplotepd amd To onpeio B glvar avaroyeg Tov avticToryov unKovg :
L-d d
M ,=M—— M,=M—
L—d L d L

[Ipwv avatpamel n cavida punoeviCetal n kabetn avtidpaocn oto A agov 1 covida Ha aroywprotel and 1o
vrootprypa. Tote yuo va 16oppomohv ot pomés YOpw amd to onueio B o kovPdg mpémet va anéyet :
M gL__(j—mgx+|\/| gngﬂﬂ—mx+Mggj

¥ 2 ) ) L2

n(z)

M(L—-2d)=2mx = X=—
[Ma peyaAvtepo X n porn 6to de€i pEAOGC av&avetan Kou 1 10Tt dgv 1oyvel. H pomr| Tov KovPd mov dev
avtiotaduiletol Bo avatpéyet ) cavida.
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AKp1d¢ Tptv TNV 0VOTPOTY| TO 4
éva vootnprypa otpilet OAa
ta Bapn
X
L-d)/2
-9 L

4 l B Faz’| v

6. 10 dymua Tov TopaKat® oynuatog to onueio CM etvar 1o kévipo palag tov kot B 1o Bapog Tov. ['a
TIG KAOETEG AVTIOPAGELS GTOVG TPOYOVG 1GYVEL :

4x
e )

B

v

A)5N,=B B)+BN,=+2N, TI)4N,=N, A) 17N, =+2N,

6. A) Kartaxopoen wopponio dSvvapewv: B=N,+N, =B =4N,+ N, =5N,
Isopponio porwv yopw amd CM: 7, =7, = 4XN, = XN, = 4N, =N,

27-29 Opoyevig 1otdg unrovg £=4m kot Bapovg B=200 N otnpiletal 6Tmg 6T0 GYNUA GTOV TOlYO UE
GpBpwon o10 KAt dKpo Tov Ko pe opiloviio okowvi oto mavw. H yovie tolyov-iotod eivar 53°
(c0s53°=0,60 sin53°=0,80).

27. H tdon tov okowviov givor :
A) 100 N B) 133 N ) 200 N A) 266 N

27. B) Iooppomia portdv yopw amd apbpwon:
Bsing _ B-0,8 _ 822@2133 N
2cosp 2-0,6 3 3

T/cosg= Bgsingo:T =

Kootag dunmiong Hoavemotuo Avtikig Maxedoviog



AYXKHZEIX XTO AKAMIITO ZQMA oeh. 12/ 56

28. To pétpo g dvvaung mov ackel n apbpwon etvon :

A) BT@ B) B I B\/g A) Bg

28. A) Iooppomnia oploévtiwv duvdpewmy : F =T =2B/3=133 N
Icoppomia KaTaKOPLE®V SLVALEWDV : F,=B=200N

= 2_/2 2V ., . [13_BI3
F= FX+Fy_ B+(§j B°=B E—T

29. H 60vaun g dpbpwong ackeitan o€ yovia 8 amd tov toiyo, 0Tov
tan @ 3

A)=53  Byano=—"FL  T)tang=_ A)06=37°
29. B)tan @ = % = %/3 = % = @ =tan*(0,667) = 33,6°

y

37. H opoyevig papoog tov oynpatog dev d€xetan Tpty amd Tov Toiyo oAAd 0 GUVTEAEGTNG GTATIKNG TPPNG
pe to ddmedo eivan u. IMota eivon  pikpdTEPT YoOvia ¢ oty omoia pmopel va iooppomnost; H pafidog Exet
nata m, pkog L kat pomn adpoveiag yopm amd 1o péco me | =mL? /12 .

A) COt ¢min = 4/”/3 B) COt ¢min = 3:” F) COt ¢min = 3/”/4 A) COt ¢min = 21“

37. A) H xdBetn avtidopaon N and 1o ddmedo dev arrhdlel opmg n kabetn avtidpaon N and TovV TOlYO
peyoravel 660 1 papdog katePaiver. H tpipn avtopudpuiletar yro va eEovdetepmaoet Tnv N dpmg dev pmopet
va Eemepaoel T HEYIOTN TIUN V.
Icoppomia duvdpemv katakdépvea : B =N
Iooppomnia dvvapewv opilovting : f=n

Kootag dunmiong Hoavemotuo Avtikig Maxedoviog
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Iooppomia porndv (A): nLsinp=B %COS(D =n= gcot [0

f <uN :gcotgos,uB:cotgosZy:cotgomm =2u

43.

45° 4590\ //45° 459

Avo 1cockeleic opBoydvieg cprves palag m tomobetovvion dimha-dinda og optlovTio EMimedo e TO 0mOio
Topovctalovy cuvtereotr| otatikng TPPNG u<l. Ildvo toug wopponel Evog kOPog palag M Omme paivertal
610 oynpa. Aev vmapyet TpPn HETAEL TOL KOPOL Kot TV cenvav. [Towa elvar n péyrot pala M mov propel
VO LlGOPPOTNCEL TAVE® GTIG CPNVES YOPIG ALTEG VoL 0AGOTGoVY;
AmBﬂm F'um A E) Kéabe M 6 ]

) \/E ) \/E ) -4 ) P ) Kébe 0L LGOPPOTNGEL

43, A)

mg

Yrdpyet ovppetpia de€id-opiotepd. X pnalo M mpo@avadg ot pomég 1looppomov, kabmg ot 000 Nis €xovv
avtifeteg poméc YOopw amd 1o CM Kot emiong o1 X cLVIGTOGCEG TOVG oppomovv Ovtag avtifetec. H
ooppomia otov aEova Y divet;

> F, :O:>—Mg+£NM +£NM =0=N,, _Mg
v 2 2 V2
H woppomnia duvdpemv oty kédbe conva palag m divet:

Kootag dunmiong Hoavemotuo Avtikig Maxedoviog
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Zszozfs:%N

_J2Mg_ . Mg
2 2 2
2 V2 Mg Mg

ZFy:O:N—mg—TNM =0=>N=mg+-——==N=mg+—

2 2 2

u=T

S

Onodte :

2,
1- Hq
Amo ™V 160ppoTio TV portdv Bo propovcape fpovpe o onpeio epappoyng tv N kot fs mov dev nteitat.
Ba yperaloTav va EEpove OUMG Kol TG S10GTAGELS TOV KVPOV Yo va Bpovdpe To onueio ETOQNG TOV HE TIG
opnvec. To Bapog e oprvag epapudletal oto Papdkevipo Tov Tpydvov , 6to 1/3 tov Hyoug tg.

f.<uN :%Sys(mg +%):> M < (2m+M)= (1-u )M <2um=M

47.

Agnth papdog Bapovg W 1ooppomei axovummvtag oto tpomélt Dyovg h oynuatiovtog yovio 6 pe v
Kkatakopveo. To ddmedo eivar Aeio dpmg To Tpamélt dev eivar. H pafdog dev elvar opoyevig kot To KEVTPO
ualag tng Ppioketar o€ andotacn d amd TO KAT® AKPO TNG.

A

Tpoayd

B Asio
Na Bpeite T1g Suvapelg Tov aokovvtatl ot papoo arnd to Tpaméll kot To Samedo

47.
QFAy
A Fax=0
Tpayd
h 0 N
K d
A Fl B Acgio

w

ZFX:Oj FAXZO
> F,=0=>N+F,-W=0=F, =W-N

> 7,=0=>W-AI'-N-AB=0=W-(AB-I'B)-N-AB=0=
(A)

AB =hee8, I'B=/Mmuéd

hepd— (mud -

W - (hepd —mpd)—N -hepd=0=>N =W
hepd

N=W (1—%01)\/9)

Y4
FAy =W -W (l—ﬁcvvﬁ) = |Fy =W écvv@
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48. Aent pafdog Papovg W icopporet akovpndviog oe tpomélt dyovug h oynuotilovtag yovia 6 pe myv
KatakOpveo. To tpaméll etvan Aeio dpmg to ddmedo dev eivarl. H papdoc dev eivan opoyevig Kat 1o KEVTPO
ualag g Ppioketar o€ andotacn d amd T0 KAT® GAKPO TNG.

A

Aglo

N

B Tpoyd
Noa Bpeite 115 duvdpelg mov ackovvtol o1 pafoo amd To Tpaméll Kot To 0dmedo.
48.
Fa
A Y
Aglo >
[
h N
K d
L
A ‘l f B Tpayd
w
ZTZ =0=W.-I'B-F,-AB=0=F, =W fnuﬁcvvﬁ =W i1"||VL26’
(B) h 2h
[B=Mmub, AB= h
ocuvl

ZFX =0=>F,oovfd-f=0= f =W %mﬂ@m)v@

/
> F,=0=N+F, -W=0=>N=W-F, =W(1-Enu29nu9j

Iotoi, 00K0i KOl CKALWOIES

H pélo (M) ot to pnixog () tov 16tov Bempodviar yvwotd Kabdg Kot to onueio 6mov to oyowi
npocdéveral otov 1010 (D). Eniong elvan yvootég kot ot yovieg mov oynuartilel o 10to¢ pe to oyowi () kot
tov 10iY0 (@). Mag evdtapépovv 1 tdon mov Ba avortuyBel 6To ool Kot 1 dvvaun ETAPNG GTOV TOLYO.

BY Tx B
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Avaivovpe ™ dovaun emapng (C) oe kdbetn avtidpaon (N) ko otatiky tpiPn (fs) kot v tdon tov
oyxow100 og opovtia (Tx) kot kKatakopven cvvietdco (Ty).

‘Exovpe tpeig ayvwotovg oto wpoPinua : N, f ko 7' kor epappolovue tic ovvOnkeg woppomiog (3
e€lomaoelg) yo va toug Bpovpe. Emhéyovpe katdAAnAa to onpeio yopm amd 10 omoio vroAoyilovpe Tig
pomég (to onueio emagng pe Tov toixo A 1 10 onueio Tpdcdeons Tov oxowod B) dote va katoin&ovpe
oTIG amAovoTeEPES EEIGMOEL :

F,,.=0=>N=T,, F, =0=f=T,-B Tomy =0=> Bgsin(p=Tbsin0

Amo v tedevtaio Bpickovpe v tdon Tov oyowviov T: T =B %%

sin
KoL oo TG OO TPATEG TNV KAOETN avTidpaoT Kot Tr oTaTIKN TPP.
Yvvn0og ot Yovieg eival T€toteg mov ot Tpa&elg va yivovtotr evkola (1. 0 N 7/2). Mo katdAInieg yovieg
Kot onueio podcdeong tov oxowviov M TpIPn fs umopei vo undeviotel (Otav 1 KOTAKOPLPN CLVICTOGCO TNG
tdong Ty etvan iom pe 10 Papog).

YaioxaBapiotic ovpavoliotn
210 onpeio 30/4 ¢ okodlmoldg o vorlokabBaplog £xel apnost Tov kovBd tov. O id10¢ PpiokeTon 6ToO
onueio X. [Towx elvan ) 1don TV oyovidv ; Ta ddpopa Bapn Bewpodviot yvwoTd.

T1

3t/4

B

T

B
B,

Kobmhg 0leg o1 duvdpelg sivon mapdAinieg Exovpe amd Tig cuVONKES 160ppoTiag 2 £EI0ADGELS Y10 TOVG dVO
ayvootovg 11 kot 732:

F,,=0=>T+T,=B+B,+B,_, T =0T, 0= B§+ B, X+ BK%E
YmoAloyicape Tig pomés yOp® amd to dkpo A yia va unv epeavictel n T1 kot va éxovpe pdvo Evav ayvmoTto
011 0evTePT e€lomon, v T2. Ao t devTepn e€iomaon Bpickovpe v T2 Kot avTikafioTdVTOS 6TV TPAOTN
Bpiokovpe ko v T1.

Avatpom
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1
1
1 \
1

®¢on 1 ®éon 2

[Town efvor M eAdyotn evépyswn TOL OmOUTEITOL YL VO OVATPEYOLUE TO OUOYEVEG opboydvio
TapoAAnieninedo tov oynuatog; oo ivar n eEAdyloT) AmotTovUEV SVVOUN;
["a va avatpanel apkel va to pépovpe otn BEon 2. Aniadn n evbeia CM-A va yiver kataxdpoen. Tote Tov
€xovpe TPOCOMOEL BOPLTIKN SLVOLLKT EVEPYELX 1OT UE

W =mg(y, —V,)
OV €lvat Kot 10 EAGYLOTO amattoVUEVO £PYO.
Xpetdletol vo aoKoOUE O0PKMG pomn 7 YOp® ond 10 A, ion pe ) pomn tov Papovg 7, M omoin eivon
OLYKEKPLUEVN Yo KGO BEom kot etvan p€yiotn otnv apyn. ['a dedopévn avt ™ pomn 1 eEAdyloTn dvvaun
Ba etvar 6tav avt aoknBel 060 To pakpld yiveton amd Tov dEova mePLoTPOPNS Kot kaBeTa oTNV aKTival

v r—>r. =+a’+b® xusind —>sind, =1

Apa n dvvaun Tpénel va acknbel oty anévavtt Tave yovia Kafeta ot daydvio.

a B a
=7, >B—=F_+a’+b’ = F =——=
2 2 \a® +b?
Av dgv umopollE Vo 0GKNGOVUE TOVAGYIGTOV TOGN dvvaun O0ev Bo UTOPECOVUE VO AVOTPEYOVLE TO
avtikeipevo. Av aut elvarl 1 Héytotn SOVOUN TOV UTOPOVUE VO OICKTCOVE TOTE Y10 VO, OVOTPEYOLLE TO

avTiKeipevo Bo TPEMEL VoL TNV AGKNGOVLLE GTNV IOV YOVIo OTIMG GTO GYNLLOL.

7, =7 > oral.=Frsind=F

min

25M. H Bdaom opBoydviov kipotiov £xet dwotdoelg 60 cm X 60 cm, evéd to vVyog tov gfval 80 cm. Av to
KiBdTI0 €ivan opoyevég ko to fapog tov givar 1000 N, toTE Y10 TV avaTpoTn TOL OTOLTOVVTOL TOVAN(IGTOV:
A) 60vapun 300 N 1 épyo 100 J

B) 60vaun 460 N 7 épyo 138 J

I') dOvapun 300 N 1| épyo 90 J

A) dvoun 300 N 1 épyo 180 J

25M. A) H Swaydviog givor \/&2 +h? = \/0, 6°+0,8° =1m

B%:Em a’+b?> =1000N- 0,3m=F_ - 1m=F_ =300 N

a’ +b?
To CM 6a avoywBel amod g =0,4 mog — =0,5m apd 0o amoutnBel £pyo ico pe

W =B Ay=1000(0,5-0,4) =100

26M. Avo kifatia A kot B €xovv 10 1810 Bapog ko Tig idieg daoctdoelg kot to. CM toug Bpiokovtar oty
Ot katakdpvEo. Opmg to CM tov A givar o younid omd tov B. Towa amd T1g akdAovbeg mpotdoelc sivat
opbn;

A) H eldyiot amattodpevn duvaun yio tnv avatponr tov A elvar peyoaddtepn
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B) To gldy10T0 amottovpevo £pyo yio TV avatpom Tov A gival peyoldtepo
I') To eAdiy10TO OmOUTOOUEVO EPYO YO TNV AVATPOTN TV dvO KIPwTimVv eivar To 1610
A) H ehdyiot amoartodpevn dvvaun yuo tnv avatponn tov A givor pikpotepn

26M. B) H amottovpevn dvvaun etvor ida yuo tor 000 KiBOTIOL 0AAG Yo TNV avaTpon] Tov A amotteiton
peyaAvtepn avdymon tov CM. Oco mto yaunid eivar 1o CM 1660 mio ynAd Bo avéPet dtav 1 gvbeio Tov

TO EVAMVEL [LE TNV KOPLON A, 0O OOV TEPIGTPEPETAL, YIVEL KATAKOPLON.

Noporw Nevrova (Euler)

2116 TopaKATo JTagelg Ppeite TIG eMTayHVOELS TOV COUATOV Kol TIG OUVANELS TNG OTATIKNG TPIPNG Ko
TAONG TOV VIUATOG

1. KvAon og kekMpévo eninedo, mepintwon 1
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H e€mtepucn emtayvvovsa 1 enipadvvovca dvvaun givar 1o Bapog, mov papproleTal 6to KEVIPO Bapoug
70 0010 6710 6TafEPO PapuTiKd medio g empdvelag g I'mg tawtileTon pe 1o kévrpo palag. ‘Etot éxovue
NV TepinTon doknong SUvaung oto kKEVIpo pdlag. Xe avtyv v nepintwon epeaviletal otatikn Tppn
ov Ba elvar avtiBetn 61N cLVIGTOGA TOV PBAPOVLE TNV TOPAAANAN LE TO €mimedo Kot B TPOKAAEGEL TNV
neplotpon). ‘Etot gite 10 copa avePaivel gite katefaivel, epodcov kvAietol ympic oAicOnom, ot duvapuelg
Ba etvon 1d1ec Owg oT0 Tapomdve oynue (N ototikn TN Ba elvar Tavto TPOS Ta TAVD).

Nopot Nevtwva (Euler) :

y-1coppomnia: > F,=0=B, -N=0=mgcos®—N =0=>N =mg cosd (1),
X=YPOUUIKT] ETLTAYVLVOT: ZFX =ma=mgsind— f, =ma (2),
Z-Y®V10KT) ETLTOYVVOT: ZTZ(CM) =l.a= f,R=I.a=fR=xmR? % =f,=xma (3),
2uvOnKn KOAoNG: v=wR=a=aR (4).
[IpocOétovtag v (2) oy (3) Bpiokovpe v emttdyvvon kot avtikadiotovrag oy (3) Ppiokovpe
otatiky TpIP1. Ta amoteréopata givor : N =mgcosé, f = X _mgsing, a= gsing

l+x l+x

To copa exterel opard petofarropevn Kivnon e emrdyvvon mov e€aptdtot Hévo amd 10 GYNUO TOV K
Kot dev e€aptatan ovte amd T pala Tov M ovte amd TV aktiva Tov R.

Av apnoovpe and 1o 810 VYog, TavTdYpova e cvpmayn ceaipo (x=2/5=0,4), évav kOAVOpo 1 dicko
(x=1/2=0,5), évav ceapkd erowd (k=2/3=0,67), kou pio. ote@avn (x=1), T01€ 6N Pdon Tov KeEKAMUEVOL
emmédov Oa taoel In 1 copmayng ceaipa, 2° 0 KOAVOPOS, 3% 0 GPAPIKOS PAOLOC Kot 4™ 1 oTeEPdvT,
aveCapttmg TV peyebov tovg kot g palag Toug!

O

Rolling_Racers_-_Mo
ment_of_inertia.ogv

Acgite 10 Bivteo and Wikipedia/Rolling:

Epocov Bpodue v enttdyvuvorn HmopoLLEe Vo OmovTIGOVUE OAOL TO EPOTILLOTA TG KIVILOTIKTG.

Adotua : S = %atz, T'ovio tepiotpoeic : O = % n 0= %oct2 :
Taydmra kévtpov palag: v=at 71 v=+2as, Tovio Towma: @ :% M o=at
ApBudc neprotpopdv @ N = Zi

V4

Av 0 KOAVIpog avePaivel mpémetl 6TiC EEI0DGELS YPELALETOL OPYIKT TaYDTNTA Do OVTIOETN pE TNV EMLTéLVOT
7oL €ivol TPOGS T KATW.

H taydmra tov xévipov pdloc omn Péorn tov kekMpEVov emmédov pmopel va LITOAOYIOTEL Kol amd 1
dlaTpNon NG EVEPYELNG :

2
K :1m1)2+llca)2 :Emz)2+ircmR20—2:1+—sz)2
2 2 2 2 R 2

l+x 2gh
wop = Ebotom :>mgh+O=O+Tmu2 =Sv= ,/&

Av 800t (netpnBel) n emrdyvvon N 1oodvvapa petpndet o ¥pdvog kaBO30L TOL GOUATOS AT TO KEKAIUEVO
eninedo, 10te pumopel vo petpndel n pomr| adpavelog TOL KLAVOPIKOD GAOUOTOG TO 0010 £XEL KUAVOPIKN
ovppetpio aAAG pmopel va unv etvar opoyevég. Av To UNKOG TOL KEKAUEVOL emmédov givor £ tote amd 10
1POVo KaBOOOV TOL CAOUATOG UTOPOLUE Vo BPode TO & ONANSY] Kol GUVETMG TN POTN 0dpaveiag TOv

| =xkmR’:

E

1

_ gsmgoti_l
2 1+x

t’ = «
* 2/
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H 616taén avty pmopel edkoia va vAomomBel 6e €vo GYOAKO £pyacTiplo Kot vo LETPN oV o1 poTég
aOPAVELNG TOV OLOPOPWV CTEPEDV.

36. Evag tpoyog pomrc adpaveiog | = kMR? APNVETOL VO KUAIGEL 0€ KEKAMUEVO EMIMESO VIO TNV EMIOPOON
oV Bépovg Tov. O GVVTEAECTNG GTATIKNG TPPNS LETOED TOL TPOYOV Ko TOL emmédov givor . ITowa elva
N HEYLOTN YOVIO TOV KEKAUEVOL EMTEOV DGTE VA £XOVUE KOALOT Y®pic oAicOnon ;

A) sin e :M B) COS @,y :M
K

D) tang,,, = el A) Ot g, = (+x)
K K

36.T) N-B, =0= N =mgcos¢

gsing

B-f,=ma=a=
1+x

fR=la= f,=kmRa =xma = f, =ngsin¢)
1+x

f. <uN :ngsinq)ﬁymgcosgozﬂan(oﬁmz tang, _plre)
l+x K K
1+1/2 1+2/5) 7
ILy. vy kOAvdpo x=1/2 : @@ .0 = 'U(—l/) =3u, v o@aipa : @G o = IU(—/) =M,
12 2/5 2
, . u(l+1) . , , , ,
EVD Y10L GTEPAV 1N D, opa) = — - 24 . OnotE OT®G PEYaA®VOLLE TN Yovio ¢ TpdTn O apyicel vo

oMcBaivel N 6TePAVN, HeTd 0 KOAVOPOG Kot LETA 1] GPAipa.

32. Avo tpoyoi cuvdedepévor pe aEova Ommg 6TO GYNIO KLAOVY o€ KEKAUEVO eminedo vt TV emidpaon
ToV Papovg TOVG. TO GLYKEKPIUEVO GTIYOTLTO 1| Kiviion yiveton Tpog ta tave. [Toto oynua mapovsialet

T1G Tp1PéC 0pBd;
< = =
f2
f
2 Py
I) A) f1
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32. B) Adym tov Bapovug 1 ypappukn extdyvvon Ba ivar mpog ta kAT® (EMPpAadvvon) Kot Gpa 1 YOVIOKY|
EMTAYVVON TOV TPOY®V, AOY® KOAoNG Oa eivol a =R, Onog 610 oYNua. Enedn n yoviaky| enttdyovon
TOV TPOY®V TPOKAAEITAL LOVO 0 TNV oTOTIKY TPIPN vt Ba Tpémel va lval TPog Ta TAVM Kot 6TOVG 600
TPpoYovs. Avtd cvpPaivel acyétwg av To Oynua avePaivel | katefaivel To KekMpEVo eninedo. Adym g
ocvppetpiog ot 600 tpPég Ba Exovv kat ioa pétpa.

Me dAho Aoy, Ot eEmTepikég KIvoUoEG N evepyNTIKEG duvapelg o€ kdbe tpoyo (Papog, emapn pe dEova)
ackoHVTOL 6TO0 KEVIPO Papovg Tov. Emeldn n mapdAinin pe to eninedo oAk e€mtepikn dvvaun (Bépn) ot
OA0 T0 GVOTNHA Ba TPOKAAEGEL EMLTAYLVOT TPOC TA KAT® KOl 1] CUVICTOUEVT TOV OLVAULE®V GE KAOE TpoYO
TpéneL va lvarl Tpog ta kKdte. Apa 1 otatikn TP Oa givar oty avtiBetn katevOvvon. H otatikn) tpiin
€0 oev umopel va avtictoBuicer to Papog Kot vo mpokarécel 1coppomio yiati To cope pmopeil va
TEPLOTPOPEL Kot vor KuAioel. Mmopeite va to emPefoardoete Kavoviag T TPAgels and Tovg VOUOUG TOV
Nevtova.

33. Avo tpoyoi, pio ceaipa pTpooTd Kot £vag KOAVOPOS Tiom 01 0moiot £xovv cuvoEDel KatdAnAa pe Evav
d&ova 0TS GTO GYNUO OPVOVTOL VO KDMGOVV 6€ KEKMUEVO EMIMESO VIO TV €Midpacn Tov Pdapovg. Ot
tpoyol éyovv ioeg naleg ko axtivec. O afovag £xet TOAD pikpr| pAlo 6€ GXECN LE TOVG TPOYOVS OAAG oL
apeANTéQ

<

cpaipa

Ot dvvapels Tov alGKOVVTOL OO TOLG TPOYOVS GTOV AEOVO, TAPAAANAA LE TO EMimedO ivar :

Fu
= Fu Fu
\,\F: Fo
Fo Fo
A) B) ) A)
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33. A) Av ot Tpoyoi KvAovoav aveEdpTnTa, LOVO VIO TV ENIOPACT TOL BAPOVS TOVG YWPIS TOV dEova, TOTE
WG YVOGTO, AOY® TOL GYNUOTOC TOLG, M ogaipa Ba glye peyoAvtepn emtdyvvon omd tov KOAMvopo (
a=9sinf/1+x, xsy=0,4 1;=0,5). Apa TdPO TOVL OVAYKAGTIKG &XOVV KOWN emtdyuvon o dEovag Oa
aokel TETOEG SVVANES DOTE 1) KON EMTAYVVOT Vo €ivol IKPOTEPN TNG EMTAYLVONG TNG aAveEapTNING
oQOIPOG Kol LEYOADTEPT TNG EMTAYLVONG TOV aveEAPTNTOL KVAIVOpov. H dhvaun oto kévipo palog g
opaipag Ba pikpovet (6 aovag v tpaPdet Tpog ta Téve) eved atov KOAVOPO Ba peyardcet (o dEovag Tov
TpaPdel Tpog Ta KATw). Apan opaipa Tpapdel Tov dEova mpog ta kdTm pe Fo, evd 0 KOAIVOpoG Tov Tpafdet
pog ta v pe Fi. Ondte n cwot) andvinon Ba eivan n n ) 11 A). Av o dEovag eiye apeintéa palo ot
000 duvdpelg Ba eiyav ico péTpo. Xtov d&ova ektOg TV dvvanemy F, kot Fy, amd toug tpoyovg, aokeitot
KoM TaPEAANAN e TO ENinEdO GLUVIGTMOGA TOV BAPOVE TOL f, TPOG TO KAT®. AV 0 GEovag olichHarve pnovog

TOV LAV 670 eninedo, Vo 10 Bapog Tov ywpic PPN, Oa eixe emtdyvvon B =ma=a=gsind. Topa

Exel KpOTEPT), TNV KOWVT| EMLTAYVVOT), APO 1 TPOG T KATW GLVIGTAOCH TNG SUVAUNG TPEMEL VO LIKPVVEL TTOL
onpoaivel 6Tt 0 KOMVOPOG ToV TPAPAEL 1O SVVATA TPOC Ta TAV® amd OTL 1 GPaipa TPog Ta Kdtm onA: F>F,
oote S, —(F.—F,) < f,. Oheg o1 duvdpeig mapovotdfoviat 610 Tapakato oyfpa. Avvovtag Tig e§16MGELS

tov Nevtwva pnopeite va emPefordoete €0KOAM TA TAPATAVEO TOLOTIKA GCUUTEPAGLLOTA.

n’

Fo

2. KbMon og kexhpévo eninedo, nepintwon 4

To pévo mov aAAdlel elvor To oTrypaio akivnto onUElo EQUPUOYNS TS OTATIKNG TPPNG Ko TG KABeTNg
avtiopaong mov topa eivar onueio pe axtiva r<R. To onueio mepuetpikd onueio A wov Ppicketor KOTM
amd 10 KekMpEVo enimedo (paya) o kiveiton avtifeta omd to kEvipo paloc.

4
Nopot Nevtwva (Euler) :
y-1coppomio: D> F,=0=B, -N=0=>mgcosp—N=0=N =mgcose (1),
X=YPOUUIKTY EXLTAYLVON: ZFX =ma=mgsing— f, =ma (2),
2 d ’
Z-yOVI0KY| ETLTOXLVON: ZTZ(CM) =l.a= fr=Il.a=>fr=xmR T =f, = r—zzcma
@),
XuvOnkmn kOAoNG: v=wr a=ar (4).
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[IpocBétovtag v (2) oy (3) Bpiokovpe v emtdyvvon kot avtikadiotovrag oy (3) Ppiokovpe
R?/r? _ gsing
otatikh ton. Ta amotedéouata sivar : N =mgcosé, f =K—m sin@, a=——+—
Az ! J * 1+xR?/r? J 1+ xR?/r?
To copa Katépyetat mo apyd and 6Tl av KVAOHGE TAVE® GTNV TEPIUETPO TOL.
H toyvmrta tov onpeiov A givan @ v, =v—wR=wr —wR=-w(R-r)

3. Koavopog mov EetvAiyeton and Papidio, mepintwon 2

Ed® éyovpe dvo copata. To éva kdvel Ldvo oTpoPikn Kivnon kot 1o GAA0 LOVO TEPIGTPOPIKN. Apa £xOVLE
000 E16MOELS Yo VO ADGOVLE Yo 0V0 OyVAOGTOVG : TNV TAGT TOV VIILLUTOG KO TN YPOLULIKT ETLTAYVVOT TOV
Bapidiov. To yeyovodg 61t to vipa dev oAcBaivel Tavm 6tov KOAVOPO dnwc EeTuAiyeTal, eivar 1 «cuVONKN
KOALGNG» TOV GUVOEEL T YPOUUIKT ETLTAYLVOT] TOL Papldiov UE TN YOVIOKT ETLTAYLVGT TOV KLUAIVOPOV.

2
T
-T
B
Nopot Nevtova ko Euler :
y-ypoppukn kivion Bapidiov: D'F . =ma=mg-T =ma (1),
2
,a R
Z-6TPOPIKN Kivion KuAIVEpou: ZTZ(CM) =l.a=>Tr=I1.a=Tr=xMR . =>T= r—zxMa (2),
Z-1ocoppomia KLAIVOpOL (Yo va Bpodpe, av BEAovue, T dvvaun mov ackel o d&ovog):
dF i =0=>-F,+Mg+T =0=F,=Mg+T @A),
XuvOnkn KoAong: v=wr =a=ar 4).
[TpocBétovtag v (1) oty (2) Bpickovpe v emtdyvvon kot avikabiotoviog oy (2) Bpickovpe v
téom tov viinotog. Ta amoteléopata stvon : & = S R = M mg
" TIHATOS. H " m+xMR?/r?’ m+xMR?/r? 7’
F,=Mg+T
[Mo vipa ToAtypévo oty mepipeTpo Tov KuAivopov =R To amoTEAEGLOTO ATAOTOIOVVTOL GE :
m M
m+xM m+xM

18-20 XZopa palog m katépyetor 610 ndtopa amd Hyog h ovtag cuvdedepévo pe Eva oplloVTIo OpoYeEV
KOAVOPO HEGM ELOPPOD KO U1 EKTATOV VILOTOG TO 0010 €Ivat TUAYUEVO GTNV TEPLPEPELN TOV KLATVOPOL
Kol EeTvAiyeton yopic va oMcbBaivel katd v KaBodo tov copatoc. H pdla kot n aktiva Tov KuAivopov

etvan M kot R avtictoya, n pomn adpaveiog tov divetar amd tov tomo | = > MR? ko efvan otepempévog

o€ opLLovTIo AEova Yup® amd TOoV 0moio UTOPEL VoL TEPLOTPEPETAL YWPIC TPPBES.
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18. To cmpa yTuTdEL TO TATOUO LLE TOYVTNTO

A) J2gh(l+m/M) B) /2gh(l+2m/M)

r) 2gh _2gh
1+M/m 1+M/2m

18. A) Amo6 dratpnomn NG EVEPYELNG TAIPVOLLLE :
11 ’
R

E, =E, :>mgh_1mu +1Ia) = mgh==-mv? + == MR?
2 2 2 22

2gh = v*(1+M/2m)

To meptoTpoPikd £pyo mov Kavel N T 6Tov KOAVOPO givor avtiBeTo amd TO HETAPOPIKO EPYO TOV KAVEL GTO
Katepyopevo capo (Aoym cuvOnkng KOALOTMG Kot U1 EKTATOTNTOS TOV VAULOTOG) OTTOTE 1 LOVT SUVOLT TTOV

TapayeL £€pyo eivat To BApog Tov givar SloTnpPNTIKY.

19. H tdon tov viuartog eivat
mg (M —m)g mg (M +m)g
A) B) ) )
1+2m/M 1+2m/M 1+m/M 1+m/M

19. A) AmAn epappoyn tov 2°° vopov tov Nevtmva.

210V TEPLOTPEPOUEVO KOAVOPO EYOVLLE :
1 a 2T

TR=la=TR=-MR*. —=a="—".
2 R M

A6 10O KOTEPYOUEVO GMUO, TOIPVOLLLE :
mg

mg-T=ma=T=mg-ma=mg-m—=>T=———
J : . M 1+2m/M

20. H emtéyvvon tov odpotoc giva :
g g g g
A)y————— B) ———— N ———— A ————
)1+m/2M ) 1+M/2m ) 1+m/M ) 1+M/m
20.B) TR=la > TR=~MR*- 2 =T =L Ma,
2 R 2

mg—sza:mg—%Mazma:azﬁ
+ m

4. Kolvdpog mov Egturiyeton amd kiBdtio Tov oAcbaivel o kekMpéEVo eninedo, mepintmon S5

Hoavemotuo Avtikig Maxedoviog
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To kVpro mov aAAdletl ivar 0Tt dev evepyetl 6Ao To Bapog tov KiPwTiov AAAE LGVO 1) GLVIGTMOGO TOL TOL
glvar TapdAinin oto kekhpévo eninedo B —B, =mgsin g . H avtidpacn tov dEova mepiotpoenc Ha éxet
dvo ovvictwoeg Fy,, Fu, i Fy, Fy - Eniong vmdpyer nepintwon dmopéng tpiffig orichnong petagd tov
Bap1diov Kot Tov KEKMUEVOL eMmEOOV. AVALOYO LE TIC OOGTAGELS TOV KIPMOTION Kot TO0 oNUEi0 TPOGOEDTG
TOV VIHOTOG UTOPOLLE Vo Bpovpe To onueio mov ackobvtor 1 TpiPr] oAicOnong kot n kabetn avtidpaon
amd TNV amaitnon 1 cuVieTapEVN porh YOp® amd 1o CM tov Kifmtiov va eivar undév.

fe =mN
Nopot Nevtwva kot Euler :
1 -1coppomnio kifotiov : > F, s =0=N=mgcosg
(1),
(| -ypappxr] kivnon kipotiov :
> F s =ma=mgsind-T - f, =ma=mgsind—T — y,mg cos & = ma (2),

Z-0TpoPIKN 1oppomio KiPwTiov: Zz-z oy wp = 0 =0, g = NC =y, g =C

@A),
L -i6oppomio KUAIVSpOU : Z:Fl . =0=F, =Mgcosé (4),
|- 160ppomio kKuAivdpov: > Fip =ma=F, =Mgsin@+T
(5),
a 2
Z-GTPOQIKY Kivon KLAIVIPOL: ZTZ(CM) = la=Tr=l.a=Tr=xMR? T =1 = Kl\/lalr—2
(6),
XouvOnKn KoAoNG: v=or >a=ar (7).

Q¢ ocvvnbog, Tpocsbétoviag v (2) oty (6) Bpickovpe v emttdyvvon kot oviikodiotdviog oty (6)
Bpiokovpe v thon Tov vipatog. Ta amoteAécpata eivor :
mg(sin 8 — 1, cos ) _ xkMR?/r?
a= , T =mg(sin@— u, c0SO) ——————
m+xMR?/r? o H )m+KMR2/r2
IMo apelntéa tpPn oricOnong kot vipa TVAYpEVO oty TTEPIPeTpo Tov KVAIVOpoL =R ta amoteléouata
ATAOTOOVVTOL GE :

a:—mgsme’ T=mgsiné M
m+xM m+xM

IMowa givar M w60 TOV KivTIPa OV YVPilel TOV KOAMVOPO dote TO KIpOTo vo katefaivel N va
avepaiver pe otabdepn TayvTnTa v= 0,5 m/s. Aivovran r=0,1 m, ux=0,2 , #=53,13°, m=100 kg o g=9,8
m/s?.

Tdpa 10 KifoOTI0 Woppomel

Avodog: Zanﬁ =0=T-mgsind— f, =ma=T =mg(sin 6 + g, cosd) =901,6 N

Ké6Bodog: > Fip =0=T -mgsing+ f, =ma=T =mg(sin 6 — x4, cosg) =666,4 N

, , . . v
H yoviakr| tayvtnta tov KuAivopov givor @ = —
r
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H woy0g Tov Kivntpa givar: P =7 =rT - Y10
r

P

avod

P

kaBod

=9016- 0,5=450,8 W
=666,4- 0,5=333,4 W

Av dev vnpye PPN M T0 KIPDTIO KpeRdTAY GTOV aEPa 0 KvnThpos Oa Katovaiove Ty id1a 1oyL gite yio
va avePdoet gite Yo va katefacel To KIBOTLO.

5. T'o-y19, mepintmon 3

[Ipocéyyion: Bempodpe 6Tt T0 Vipa Tapapével KaTakdpveo. ‘Exovpe 1 ocdpo mov KAVEL LETAPOPIKT] Kot
oTPOQPIKN Kivnon. Apa 000 €£IGMOELS Y10 OVO AYVAOCTOVS : TN YPOLUUIKN ETLTAYLVON KOl TNV TACT TOV
viuotoc. To yeyovag 0Tt to vijpa dev oMcBaivel Téve otov KOAVOPo dnmc EeTuAiyeTat, eivat 1 «GVVONKT
KOALGNG» TOV GUVOEEL T YPOUUIKT ETLTAYVLVOT] LLE T YOVIOKY] ETITAYVVGT TOV KUAIVOPOU.

B

Y-YPOUUIKY Kivnon KUATVEpoL: ZFy =ma—=mg-T =ma (1),
2

a
Z- GTPOPIKN Kivnon KuAivdpov: ZTZ(CM) =l.a =Tr = xkmR? . =T = KmaF (2),

SuvOfkn KOAong: v=or =>a=ar (3).
Qg ovvnbwg, mpocBétovtag v (2) omv (1) PBpiokovpe v emtdyvvon Ko avikadiotovrog oty (2)
Bpiokovpe v 1don Tov vipartos. Ta arotedéspota etvor
g KR? / r
da=— , T=mg ——
1+xR?/r? gl+1<R2/r2
H avtidpaon g opoenig N eivar ion pe v téomn Tov VAUATOS oL ivan pukpotepn amd 10 Pépoc Tov
KVAVSpov mg. T'a r — 0, 18avikd y16-y16, 1 Téon Teivel vo eElcwBel pe o Pépog Tov vipatog T —Mg =B
eV M emtdyvvon yivetor moAL pkpn a —0. To y16-y10 10 meTdpe Kot To TPAPELLE Yo VO KAVOVLLE QLYOVPES,
dgv mepruévou e va EgTulytel HOVO TOVL.
Mo vpa toAtypévo oty TepiteTpo Tov KLAIVOPOL =R Tl 0mOTEAEGUOTO ATAOTOIOVVTOL GE :
g

= —, szgL
1+« 1+«

6. Mnyavi Atwood, kOAvdpog Tov TeploTpEPeTal amd 600 avtipoyoueva Bapidia. IMepintwon 10 ko 11
Ta dV0 Bopidia KAVOLV YPOUIKT Kiviiomn Kot 0 KOAVOPOG Lovo oTpopikn. Exovue Tpelg eE10DGELS Yo TPELS
AYVAGTOVG: TIG TAGELS TOV VNUAtwV 71, T2 Kol TNV YOVIOKT EMLTAYLVOT TOV KVAIVOpoL a. To yeyovog Ot
To VjROTA 0gv 0AeBaivouy Tive oTov KOAWVOpPOo Omwg EeTvAiyovtal, €ivatl ot «oLVOTKEG KOAIOTG» TTOL
GLUVOEOLV TIC YPOUUIKEG EMTAYVLVOELS TOV Paptdiwv He TN YOVIOKY eXTdyvvon tov KuAivopov. Ola ta
onuelo TOL KLAIVOPOL £YoLV TNV 1010 YOVIOKY ETITAYLVON @ KOl OLPOPETIKEG YPOUUKEG ETTOYOVOELS
avéAoyeg pe v andotactn ond Tov aZova meplotpoenc. ‘Etot ta ovo Papidia mov cuvdcovion oe onueio
drpopeTikng axtivag Ba Exovv drapopeTikég emraydvoels @, = al; Ko a, = arl,. H gopd g yoviaxnc
emtdyvvong a kabopiletor amd o moe pomn elvar LEYOADTEPT TN YPOVIKN oTiyun t=0 mov apnivoovpue to
cvotnuo erevBepo, n T, =mgr, M n T,r, =m,gr,. 'Ecto 611 10 cvomua Ba kivnbel pe tov KOAVOpo
TEPLGTPEPOLEVO WPOLOYIOKE M > M,T, .
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10 11

B1

1

YuvOnkes kOMong: & =ar, (5) ko a, =ar, (6)
EvBOypapun kivnon Papidiov my: ZFl =ma, =>mg-T,=ma =>mg-T, =mra

1)
EvBOypapun kivnon Papidiov my: ZFz =-ma, =>-mg+T,=ma, =-m,g+T, =m,r,a
2)
Trpoguen kivion kodivdpov: D 7oy = lca =T, —T,1, = kMR?a (3)

>10 cvvdvacpo €lomoemv ri(1)+r2(2)+(3) tdoeig anaieipovtat Kot BpiGKOVLE TN YOVIOKT ETLTAYLVOT O.
Avtikofotdvtag otig (1) ko (2) Bpickovpe Tig Tdoelg ota vijpota 71 Kot 72 , eV avTiKaOoTOVING 0TI
(5), (6) Ppiokovpe T1g emtayvvoelg TV Paptdioy ar Ko as.
m,gr, —T,r, —m,gr, + T,r, + T,r, = T,r, = M’ + m,rfa + kMR’ =
o= mf —m,h
mr? +m,r’ + kMR’

EAéyyovpe o0t yuo k=0, ri= r2 =R, maipvovpe tovg tHmovg g amAng pnyavng Atwood (Edopdda 6M-1,
[popiquota pe 600 copata, Avpévo tapdostypa 7) 6mov Bewpnoope v tpoyaiio afapn kot Tig paleg
AVOPTNUEVES ATTO KOO VIO TEPACUEVO TNV TEPILETPO NG TpOoYaAiag. [Tpdypartt :

mlrl - mzrz k>0, LR m1 - mz g
m,r” +m,r? + kMR? m +m, R

a =

H nepintoon 11 elvar 0o pe v 10 pe ) dtopopd 0Tt HOVO 01 TAPAAANAES GUVIGTAOGES TOV PBépovg
EVEPYOUV HEGM TOL VAHATOG 6TV TpoYoAia : B, =mg —->mgsing, B, =m,g—>m,gsinéd,. Eniong otig
(1) ko (2) pmopodv va meptineBodv kot tpég oAicOnomg av 10 kekhpévo eminedo dev elvan Aegio:
f, = mgcosé ka f,=,m,gcosb,

7. KOMvopog mov katépyetanr oe kekMpévo emimedo avePdlovtag Papido péow afapodg tpoyaiios.
[Mepurtooerg, 7, 8, 9.
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Bewpovpe v Tpoyaiia afapn kot ywpis Tppéc. 'Exovpe 600 copata. O kOAVIPOG eKTELEL GTPOPIKN KO
HETOQOPIKY Kivnom, apa 0vo eficmoelc. To Papido exterel gvBOYpapun kivnon, dpa po e&icwon.
AwBétovpe Tpelg EEI0AMGELG Y10 VO VTOAOYIGOVE TPELG AYVADGTOVG : TN YPOUUIKY] ETLTAYLVON acm TOV
KEVTPOL Halag Tov KLAivapov, TV Taon tov vinotog T kot n ototikh T fs g omoiag sivar dyvoot
Kot 1 popdL.

Kdvooue 1 yevikdtepn mepintmon 9 kot maipvovue tig dGAleg 6vo Bétovtag r=0 (7) xar r=R (8). Ou
ocvvOfKeg KOAoNG, TPV AVTHG TOV KVAIVOpOL U, = WR =8, =aR , givar xon 611 T0 onueio A tov

KUAVOpoL Ttpémet va £xel v 101 TorOTnTa e 1o Popidio emedn kot to 000 ival 6g ETOEY| LE TO VAL Kot
€Yovv Kown tayhTNTo LE aLTO EMEWN TO VIO 0VTE TEVTOVETAL (U1 €KTOTO) 00TE OAlcHaivel Tdve GTOV
KOAMVOpO:

9: uﬁapzu=uA:>U=uCM+a)r=UCM(1+r/R), a=a., +ar =a,, 1+r/R)

7 Vpoy SU=0, DU =0y a=agy

8: Vs SU=0, = U =gy + @R =20, a=a, +aR=2aR

EvB0ypapun kivion Bopidiov: T—mg =ma =T =mg +ma,,, (1+r/R) 1)
Metagopikn kivnon kvAtvdpov: Mgsind—-T — f, = Ma,,, (2

tpogiky kivnon kvkivdpov: f.R-Tr =I.a =f R-Tr = xMR? aC—F:" =f, —T(r/R) = kMa,, 3)

[IpocBétovpe T1g (2) kot (3) kot avtikabiotodvtag v T and v (1) Bpiokovpe v enttdyvvon acwm:
Mgsind-T — f,+ f,-T(r/R) = Ma,,, + xMa,,, =
Mgsind-T(1+r/R)=M (1+«x)az, =
Mgsin & -mg(1+r/R)—mag, 1+r/R)’ =M (L+x)as, =
_ Mgsin@-mg(l+r/R)
" m@A+r/RP+ M (1+x)
ELéyyovpe 6t av dev vmpye to Papidto (M=0) Ba elyape v emrdyvvon KOAIONG 6€ KEKMUEVO EMIMESO
¢ mepintoong 1. Ipdypartt:
_ Mgsin@-mg(l+r/R) ., _gsind
" mA+r/R)? + M (1+ &) " ltx
Avtikofiotdvtag v acm otV (1) Bpickovpe v tédomn tov vipatog T Kot 6T CLVEXELD OVTIKAOIGTOVTOG
T1g T xat acm oty (2) v (3) Bpickovpe ™ otatikn Tp1p fs.

IMa g mepittooelg 7 kot 8 1 Avon amdomoleiton 6

Mg sin&—-mg

r=0
7 — A T o &t CM
Acy Aewm m+ M1+ x) VVOUT GTO
g a, R Mg sin 6 —-2mg 50 .
. M ? CM am+ M (1+ K') VVOLUT] OTNV TTEPLPEPELA

[Mapatpodpe o6ty  Msind=m(l+r/R)=a,, =0 10 obdpota woppomodv  evd Y
Msin@ <m(l+r/R) =a, <0 10 Bapidio katépyetot kat o KOAWVIPOg avépyeTa.

8.’Io10 pe 7 aALd M Tpoyaiia vo Exel padal.
[IpootiBetor amhd GAAn po e€icwon oto cvoTNUO €£IGMGEDMY HOC, QLT TNG CTPOPIKNG KIvnoNg NG
tpoyorag. I'io amAdTnTa TOipVOLLE TO VIJLOTO GTNV TEPILETPO TOV KLAMVIPOV.
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O)a to onueio Tov vipatog (emeldn ivat pun extatd) Kivouvtol pe v e ToydTnTo Kot Emtéyvvon :
v=U,=U,=U.=v, , a=a, =a,=4a, =3,

Opwg v, =v +0v = Uy + @R, Ko gme1d1| 0 kOAvOpog 1 kurdel yopig oAloOnon vy, = @R, éovpe

UETOP TEPIOTP
vy =20 =20R,
['a v tpoyaiio 1 xivnon etvat pdvo TePIGTPOPIKY Uy =0 = W,R, .

To Bapidio exterel povo petapopikn kivnon v, =v.

Apa €poope v=w,R, =20, =20R, «m |a=o,R,=2a,, =2¢R| (0)
H gpappoyn tov Bepeiiddovg vopov g unyovikng (2° vopog Nedtmva) yio Tig LETOPOPIKES KoL GTPOPIKES
KWV oELS OlveL:

Metagopikn Bapidiov: Z F=ma=|B-T,=ma| (1)
Papidio

a
YTpo@iKn TpoyoAiag : Z 7=lLa,=T,R,-TR, = /(2M2R22 E 3T, -T,=x,M,a| (2)

poyaiia 2

a
[Meprotpo@ikt| KvAivopov : Z 7=loy > TR - R = MR E =

K0A1vopog

T f =%K‘1Mla @3)

a
Metapopikn KVAVEPOL GTOV X: z F.=Ma,, =>T,+f-B, =M, P =

KUALVOpog

T+ f —MlgnMH:%Mla (@))]

Isoppomio kKAivEpov cTOV Y: z F,=0=>N-B,=0=|N =M,gouvd| (5)

KUALVOpog
[IpocBétovtag T1g e€lodoeig (1) g (4) (Tig televtaieg dvo moAlamlaciacuéves pe 1/2) dheg ol dyvmoteg
OVVApELS (TAoELS Kot oTaTIKN TPPN) AMAAEIPOVTOL KO LTTOPOVIE GALEGO VO VTTOAOYIGOVLE TNV EMLTAYVVON
a: (H)+(2)+(3)/2+(4)/2 —

B—T2+T2—T1+L—i+L+i—M=ma+1c2M2a+£lzclMla+l-lMla:>
2 2 2 2 2 2 2 2 2
g(m-Mmuo/2)=(m+x,M,+M (1+x)/4)a=
m—Mnué/2
m+x,M, +M,(1+x,)/4

Kootag dunmiong Hoavemotuo Avtikig Maxedoviog
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7ov yro. M2=0 4ivel 10 amoTEAEG L0 TOV TPOTYOVLEVOL TOPAOELYLOTOG Y1t SVVOLUN VIJLLOTOG GTNV TEPLPEPELXL

9. I'6-y10 mov EetvAiyeton omd Kivobevo viua, TepinTwon 6

O mhve KOAMVOPOG oTpépetal YOP® amd akivnto d&ova dtapésov Tov kKéEvepov pudloc tov. To vipa etvon
afoapéc, un exTaTd Kot 0eV YMOTPAEL TAV® GTOVG KLUAIVOIpOUS Ontwg EeTuAiyeTan. Bewpnote OTL TO VIO
TOPOUEVEL KATAKOPVEO OTAV TO GUGTNHA a@veTol vo. Kivnbel amd v npepio. No vroAoylotovv: ot
YOVIOKEG ETTOYOVOELS TOV KLAIVOP®V, N YPOULIKY ETLTAYLVOT] TOV SEVTEPOV KLAIVOPOL KO 1) TAOT TOL
VT LLOTOG.

T4
B ﬁ )“z

B,

¢ %
Ymrapyovv 4 dyvoctotl oe avtd to TPOPANUA, a1, a2, a2 ko T ondte yperaldpacte 4 e£IGAOGELS Y10 VO TOVG
Bpovpe. Tpeig eEiodoelg Ba pog ddceL 0 vORog Tov NevT®VA Kot P 1) «GuvOnNKn KOAGNS», TO YEYOVOg
ONAadn 6Tt OAa TaL GNUEIR TOV VALOTOG TPETEL VAL £XOVV TNV 1010 TaYOTNTAL.
XTpoPikn kivnon tov 1
Zz’l =l > TR =xmR’e, > T =xmR o, 1)
CM

XTpoPikn kivnon tov 2

>z, = l,a, = TR, = x,m,Rct, = T = x,m,R,x, (2)
CM

Metagpopikn kivnon tov 2

> F,=m,a, = B,-T =m,a, (3)

ZuvOfKn KOAoNG (VIHa Un EKTOTO TOL deV YAMGTPAEL TAV® GTOVES KLAIVEPOLQ)

vy =aR

Vg =0, —,R,

La=Uy = @R =0,-0,R, v, =0R +o,R, =8, =R + xR, (4)

Ao (1) ko (2)

kMR o =x,M,R,a, (5)

Avtikofotdvrag Tic (1), (4) ko ot ovvéyeta v (57) oty (3) Bpiokovpe apytkd TNV a1 Kot 6T GUVEXELL
£vay TPog £VOV TOVG VTTOAOUTOVS OLYVADGTOVG

KMR «
m,g — kMR & =M, (4R, + ,R,) = m, (4R, +M) +KMR o =m,g =
2My

a,R (m +ﬁm+z<m):mg:>oz:g m,
1" 2 1 11 2 1
K, R, (m2 +rm (1+1/K2))
, = KM Ry a = kMR 9 m, = a, _9 KM, /K,

MR, MR, R (M, +am, (1+1/x, ) R, (m, +xm, (1+Vx,))

Kootag dunmiong Hoavemotuo Avtikig Maxedoviog
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m, + KM, /&,
(m2 +x,m, (1+1/x, ))

g m, Kmm,g
T=xmR 2 =T=
VYRR (m2+1(ln11(1+1/1c2)) (m2+K1m1(1+]/1(2))

a=oR+a,R,=a,=9

Toiavrwon

Agi&te 611 0 CM Tov KVAIVOpPOL B ekTEAEGEL AMAT OPLOVIKT TOAGVTOGON O™ 0 KOAVOPOS Ba KuAigTaL.
Ol TG

x|
- IO e
st

Q

fs

Apxel va dei&ovpie OtL oylel: A= —0°X 6mov w? otabepd.
"Exovpe ddvaun oto kévrpo palag, dpa g cuvniwg Exovpe:

TovOnkm koMong:  a=aR )
Metogopikn kivinon: ma=F, — f (2
YTpo@ikn Kivnon: lo = fR=>xkmR’a = fR=>xma=f (3)

[IpocBétovtag T1c (2) kou (3) maipvovpe mpdypott

ma+xma=F, - f+f :>(1+z<)ma:—kx:>a:—Lx:>a:—a)2x
m(l+ x)
ue @ = K
m(l+ x)
H otatcy tpoipn eivon f =xma= —KmL X = _[LJ kX .
m(l+ ) 1+x

Ovte N emtdyyvvon ovTe 1 otaTikn TPPN €€oPTOVTAL OO TNV OKTIVO TOL KLATVOpOUL!

Ilpoooyn ara Tpoonue oTis TOPATaV® eCI0MTELS OTOV YIVoVvTal ToALS AdOn kKol To omoTéieoua Pyaivel cuyva.
AdaBog 1 dev Pyaivel kabolov. Aev ypnoiuomoiodue aCoves X, Y, Z yio. vo, unv UTAECovUE O€ TEPITTWUTEIS LE TO
Tpoono TV X Kot T0 Tpoonuo s porn¢ ¢ f. Balovue otnv (2) v popad ¢ emitdyovens oty gope. g
ueyorvtepns ovvoung wov eivor n Fe (deg dvvoun oo kévipo ualag). Ztnv (3) dev ypeialetor mpoonuo emeion
DIAPYEL U0 POTH KO 1 YVIOKN EmITaYvVon Qo. Exel avaykaotika ) popd . Aev avtikabiotovue tov tomo
¢ Fu= —kX mapa povo oo tédog.

211 cLVEXELN 1oYVLOVY Oca YVOPILOVLE Y10 TNV ATAY] OPLLOVIKT TOAGVTMGT VAIKOV ornpeiov (epdoov 1oyvel
N ovvONKN KOAONG) OTMC : YPOVIKEC EEICMOELS, OTNPNON EVEPYELNG KAT. pHe UOVN oAloyn v

QVTIKOTAOTOON @ = A/k/Mm — @ = Jk/m(1+«)

ApOpnTiké dedopéva: m=2 kg, x=1/2 (kdAvdpog 1 dickoc), k=3 N/m (mold poraxo), g=9,8 m/s?, us=0,75.

Kootag dunmiong Hoavemotuo Avtikig Maxedoviog
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Amopakpivovpe tov KOAMVOpo kotd A=5 cm kot Tov agprvovpe ehevBepo.

Xe moco ypovo Ba emotpéyel otn BEom woppomiag Tov?

Me 11 topvtnto o tepdoet amod ) 0Eon 1oppomiog?

[Too eivon to péY1oTO TAATOC KOTA TO OTTOI0 UTOPOVUE VO TOV GTOUOKPVVOLLE MOTE VO, EXOVUE KOAOT
yopic oAicOnon?

Oco paxpld kot va tov amopoakpivovpe Ba yopicet otn B€om 1ooppomiag Tov atov idto ypdvo, mov gival

{oog pe Y4 tng mepLddov

= k___ 3 =lrad/s= t=
m(l+ x) 2(1+0,5)

Ao Srothpnon EVEPYELNG TOIPVOVUE

27

=157s

N
NS

w

M|

E, =E, =K, +U, =KA+UA:1+T"m02+0=0+1kA2 —u= A=wA=1- 0,05=0,05 m/s

ml+ )
k K

X=- kx
m(1+ x) 1+x

Ye ka0 O¢on X 1 otatiky PR Exet T fon pe: f=ama=—xkm

H péyiom tyun mov Ba mépet to pérpo g f Oa etvon f . = e KA Op®G Y10 LTIV TPETEL VOL 1Y VEL
+ K

K umgl+x  ug 0,75- 9.8
max :us 1+ K lus g Amax k K C()ZK' 1. 0’5

=14,7m

KANTE MONOI XAX TIX TAPAKATQ ITEPHITQXEIY, EPAPMOZONTAX TA ITAPAITANQ

M, R, %,
M, R, K O Mza Rza KZ
Agto )
m, m
My, Ry, &1, 11
M,, R, x,, T,
0
AmovTnoelg :
A a= m,9 CT= mm,g , T2:(m1+KM)ng
m, +m, +xM m,+m, +xM m,+m, +xM
B 4 mg T - (I+x)M, mg. T, - L+x)M, +x,M, |
m+1+x)M, +x,M, m+ 1+ x)M, + x,M, m+ 1+ x)M, +x,M,
KM, mg

s m+ 1+ x,)M, +x,M,

Kootag dunmiong Hoavemotuo Avtikig Maxedoviog
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M .

r a=a = 2 gsing,

2 (14 i,)M, + M, (R /R)*(L+1,/R,)?
2
L AMRERR)
(1+x,)M, +K1|\/|1(R1/I‘1) (1+I’2/R2)
2
_ KM, +K1|\/|1(R1/I’1) (1+ rz/Rz)rz/Rz M,gsiné

P (+,)M, +5M, (R /1K) (1+1, /R,)?
azza/Rz’ 0(1=(1+I’2/R2)a/r1

Kvohon

YovOnkn koMo — petafacn og kOAMon yoPIs orAicOnon

210 kEvIpo PAlac Tov KLAVSPIKOD GOUOTOG TOL GYNUOTOG Tov &xel pomy adpdvewag | = KMR? ko
OULVTEAECTEG GTATIKNG KOl KIVNTIKNG TPPNG HE TO SATESO s KO k avTioTotya, eQapuoletal T xpovikn
otyun t=0, dvvoun F mapddinia pe 1o ddmedo.

A) Na Bpeite Tn cuvOnkn mov mpénel va tkavomolel N F dote 10 cdpa va KuAicel yopic oAicOnon.

B) Na e&etdoete av n mapoandve cuvOnkn ikavoroteiton yio ta €E1G apBuntid dedopéva : x = 0,500 , m=
10,0 kg, R =0,200 m, F =80,0 N, us = 0,250 ko = 0,240

I') Na Bpeite v kivnomn mov Ba KAveL To cOUO e AVTA To dEdOUEVA

A) Tlow xivnon Ba extedeiton o ypryopa? H petagopik] a>aR M 1 TEPIOGTPOPIKN a < aR ?

E) Yndpyel nepintmon n TeEPIGTPOPIKY| VO TPOLYLLOTOTOIEITOL TTLO YPIYOPQ OTO TNV UETOPOPTKT|?

2T) Tm yxpovikny otiyun t=10 S va vwoAoyiceTe TNV KIVNTIKY EVEPYELD TOL KLAIVOPOL KOl TO £PYQL TNG
dvvoung F kot g tpipng ko vo emPBePorcddote to Oedpnpa LeTaBOANG TG KIVNTIKNG EVEPYELOG.

Z) AV GTOUOTNGOVLE VO TPAPALLE TO GO, KOTAPYDOVTOS TN dvvaun F ) ypovu otiyun t=10 s, va Ppeite
o€ OGO Ypovikod odotnua Bo arokatactadel KOAGN Kot oo Ba elvar 1 TayHLTNTO KOAIGNC.

H) Na dei&ete 6Tt koTd TNV KOG 0 AOYOS TG KIVITIKNG EVEPYELNG LETAPOPAS TPOG TNV KIVITIKY] EVEPYELD
mePLoTPOPN G eivan icog pe 1/x.

®) Na vroloyicete 1o £pyo g Tp1P1g oAicOnomg péypt va emttevyBei 1 KOALOM, 0oV katapyndein F.

I) No vroAoyicete v 6Tpo@opur TOL KLAIVOPOL MG TPOS To onueio emapng E

Kootag dunmiong Hoavemotuo Avtikig Maxedoviog
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Avon

H 6Ovaun telvel va mtpokarécel oAicOnom Tov cONTOg TAVED 6TO dATEdO TPOG TN Popd e Eppavileton
PN wpog v avtifen @opd. Avtr dpa dmAd: 1) peudvel ™MV oMK SOVOUN KOl GO TN YPOLLUIKNY
EMTAYLVOT EVA TOVTOYPOVA 2) TPOKOAEL YOVIOKT EMTAYLVON KOl TEPIGTPOPY] TOL CMOUATOS. E@doov
wkavomoteitol 1 GuVONKN KOAONG v =wR =a=aR (1), dev B vrapyel oAicOnom kot n tpP1 Ba eivon
otatikn. ['a ™ otatikn tppn oev vapyel Tomog. H Ty g otatikng tpipng avtopuduiletat, 660 avtd
elvar dvuvatd, dote va wavomombel n ouvONKN KOAIoNG. Ot TWES TG TPEMEL VAL IKAVOTTOLOVY T OXE0M
| f| < N (2). Tlpémer vo Mooovpe t0 TPpOPAnua, Bewpovrag Ott woxder 1 cvvOnkn kohong (1), vo
KATOANEOVE GE oL EKPPOOT Y1 TNV TN TNG OTATIKNG TPPNG Kot PETA VO EEETACOVE KAT® OO TOLEG
oLVVONKeg kavomoteitol 1 Tapomdve avicmon (2).

Ovvépot tov Nevtova divovy :

y-wopporio: N—B=0=N=B=mg

-

X-puetakivnon: F—f, =ma F-f,=ma - 1+«

z-neprotpoony: — fR=—la f, =xma a= 1 F
1+xm

H ypoppkn emréyvvon eivan otabepn kot 1o kévipo pdloc extedel evBOypapun opaid emroyvvopevn
kivnon. ' va mpaypatonoleitor kKOAGN, dnAadn N PPN va glvar 6tatikn, 0 HETPO NG TPPNG TOoL
amorteiton 6gv mpémet vo viepPaiver Tn péytotn Suvarh T | f | < 4N . Avtr givan pio ox€omn mov cuvdEet

OAEG TIG TOPAUETPOVS TOV TPOPANUATOG:

1
|f,|< 1N - X F <uB= Fﬁiysmg
1+x K

Apa vhpyel (ol HEYIOTN €EMTEPIKY] QUVOUN OV EMITPEMETOL VO OGKTGOVUE Y10 VO EYOVUE KLALOT,

1+x . . , . , ,
F oo an = 4.0 ——mMm kot emopévag 1 péyot duvarn emttdyvvon Kohong eivot a,, ., = 49/Kk
K
1+x 1+0,5
B) —umg = c 0,25-10-10=75N<80N=F
K '
Apa n cuvOnkn KOAONG dev IKavoToteitat.
—>
a
y /P
F
,&—>x F
Tf
KvAion ko odicOnon <

f=umg

I') Eme1on n ovvOnkn xdAong dev kavormoteiton to oopa o oAlcbaivel Tveo 010 dAmed0 evd KAveL
TOVTOYPOVO TEPIGTPOPIKT Kot LETAPOPIKT Kivnon. To onueio emapnc Bo cOpetan mdve 610 ddmedo, dgv Oa
etvan otrypaio axtvnro. Ipénel va Eavardoovpe 1o TpoPAnua yopic va woyvetn (1) v=wR=a=aR.
Opog topa givar yvoot) 1 tpifin oAicbnong ywo v omoia vdpyet 0 tomog f, = 4 N .

Ot vopot tov Nevtwva divouy :

y-copponia: N—B=0= N=B=mg

, a=—-—49
X-petakivnon: F—f =ma F — x4 ,mg =ma m
-
z-neprotpogny: — fR=—la f. = kMR« _fi _pumg o H8
kmR  xmR xR

Kootag dunmiong Hoavemotuo Avtikig Maxedoviog
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80

a=8%_024.10-560 ﬂ; | 0,24-10 rad
10 S

m
o= =240 — , aR=24.0,2=4,80 —

0,5-0,2 S S
To copa Ba extedéoetl evBVYPAUUT OUOAN ETITOYLVOUEVT KIVNOT TOLTOYPOVO LE OUOAL ETLTAYLVOLEVN
TEPLGTPOPIKT KIVNON UE TIG TOPAKAT® EEIGMOELS Kivnong :

v=at w=ot
x:%at2 H:Eaf

Enedn elvar a>aR = v > wR 10 copa Oo petakiveitor mo ypriyopa amd Ot mepiotpépetal (dev Oa
oTWIaPEL). ANAadN TO EKACTOTE KATOWL GTIYUN onueio emagng Tov KLAivopov Ba kivnbel tnv enduevn
OTLYUN TEPLGTPOPIKA TPOS T UTPocTd. O KOAVIpog Ba paiveTol Tl LETOKIVEITAL TPOG TOL UTPOGTE EVHD
TAVTOYPOVO, TEPIOTPEPETAL OVATOSO, TPOG TA TIGM OTMG GTO GYN M.

a<alR
—_— e —_—
a
,ﬂ
- _’S, ——=<3

oR <o

To pnKog tov 0oL S glvat 1 dPOPA TOV SVO UNKOV, TNG LETAPOPAS LEIOV TNG TEPIGTPOPTG KOt Eivart TO
KOG KaTA TO 0oio GVUPETaL TO GOUN TAV® 6To ddmedo. H tpiff mov eivarl epamtdpevn Kot otic 600
empdveteg O petoxkwvel To onueio epaproyns g Katd S.

S:X—Ré’:%(a—aR)tz

E) I'o va eivar a<aR :E—ykg <’ULF\?R:> F <1+—Kykmg <1+—K,usmg = Foax . » ONA0OT Oor TpEmer
m K K K

F < F o TOV €lvan dtomo, emewdn Otav wyver F <F . .., €&rovue kdMon a=aR. Apa moté dtov

tpapdape and 10 kEvipo pdlog mapdAAnia pe To ddmedo Evay KOAvIpo oev Ba elvar ) TEPIOTPOPN TOV O
ypNyopt omd T HETOPOPA ToL (dev Ba omvidpet).

>T)
m r
v=at=56-10=56,0 o=at=24-10=240 4
S S
1 1 1 1
Xx=—-at*==>5,6-10> =280 m 0 ==at*==24.10* =1200 rad
2 2 2 2
s=X—-RO8=280-0,2-1200=280-240=40m
| =xmR?*=0,5-10-0,2% =0,200 kg-m?
K :%mu2 +% lo® = %10-562 +%0, 2-240° =15,680+5.760 = 21.440 J = 214-10% J
W =W, +W, =F.x— f .s=80-280-24-40 = 22.400—-960 = 21.440 J = 214-10° J
Y& eVOlUECOVS VTOAOYICUOVE KPOTAUE TAV® amd Tpiot SNUAVTIKE yneio OU®G 6TO TEMKO OmOTEAEGLLOL
GTPOYYVAOTOOVLE GTA TPid
Z) Tn ypovikn otiypn t=10 s Eekvape Ao ypovoueTpo evm 1 F katapyeitotl kot o kOAWVIpog Ppioketan
LLE QPYIKT] YPOLLUKT] TOOTNTO 0=56 M/S Kot e apyikn Yyoviakn ToxdTa wo =240 rad/s.
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o

fic

<
<«

E

Eme1om 0 kdMvopog dev kuhietan v, # w,R vrdpyet oyetikn kivnon petadd Tov 600 empoveldY 6To onpeio
enaeng tovg E kot cuveyiler va voiotatar 1 tpipn odicbnong f, = 4, N, n onola enedn v, > @R €xel
@opb mpog o micw. To copa petakiveiTol Tpog To LWTPOGTA O YPNYOPO O’ OTL TEPLGTPEPETOL KO APXL TO
onueio emagng oMcbaivel mpog to eumpog oe oyéon pe 10 matopo. H tpin olicOnong eivor n povn
optCovTia UV TOV ACKEITOL GTOV KOAVOPO KOt TO amoTéEAEGIA TG £ivor VoL eTPPadOVEL TNV HETOPOPIKN
TOV Kivon HELMVOVTAG TNV ToydTNTO TOV KEVIPOL Halag (v, ¥ ) evd Tontdypova 1 pomh NG Mg TPOG TO
KEVTPO UALOG EMLTOYVVEL TNV TEPIGTPOPIKT] TOL KIvNom awEAVOVTOG TNV YOVINKT ToyDTNTO TOV KLATVOPOL
(@, 7). Otav o1 800 taydTeg e€16mB0OV N TP Bo undeviotel, dnrady 6tav oTapaticel N oAicOnon kat
emrevyfel kKOMon v, = @, R . 1 cvvéyeln o CM tov KLAivipov Ba kavel evBOYpapun opain kivnon. H
apykn evépyeta dev drotnpeital kabmg 1 TPPN KOTAVOADVEL EVEPYELL TAPAYOVTOS OPVNTIKO EPYO.

Mmnopodpe va Bpodue v teMkn toyhtnte. KOAGNG or TP vo. Avcovpe T e€lomoglg tov Nevtova.
Mapatmpodpe 6tL OAeg o1 duvapets (B, N, fk ) diépyovtar and to onpeio enapnc E. Apa dev endryovv pomég
yopw and to onueio E. 'Etor n orpopopun yopw and 10 onueio emapne E Bo mapapeiver otabepr|. H
GTPOPOPUT YL EVOL CLGTNHO COUOTOIOV elval o pe TN oTPOPOpUT TOV KEVTPOL UALOG GLV T GTPOPOPUN
YOpw and to kévtpo palag. 'Etotl éxovpe :

Ly = Lgy = MopR+ 1w, = Mo R + 1o, = my R + kmR*w, =mo,R+xmR* v, /R =

KaBag n yoviakn toyvnta tov kévipov palog yopw amd to onueio emaeng E sivor n ypopukn tov
TayvTa, mov eivar kdBetn oy gvbeia E-CM, dwo v andotact| tovg mov givar don n axtiva. ‘Etot
€YOVLLE:

v, + kRow
U, + kR, =v, (l+ k) =>|v, =2>—
1+x

['o va vrohoyicovpe ™ gpovikn otryun tr kabmg kot ) B€on Xr 6mov O emélBetl KOAIOT AVVovUE TIG
e€lomoelg Tov Nevtwva dnwg kot mpty, topa pe F=0.
mg-N=0, f,=u4N=gxmg, f,=ma=pymg=ma=a=_yg
1)02 —0°
2a
IMa v meprotpoPikn kivnon yvpw ond 10 CM 1 e&icmon givan 1 1w pe Tpwv
#,MgR — A9

xKmR? xR’

1 ,
v=uv,—at , x=u0t—5at2 n X=

ffR=la=a=

2 2
o - w,

20

®=a,+at 6?=a)0t+%at2 0=

O yxpovog koAong Bpioketan and :
v,-u, 1 [ UO+KR(00)
Uy — =

K U,—Rao,

L4k 9

¥

~—
—

=y —at, =t =2
I I 7 I+x

Tn ypovikn otiyun tr :
LY K Uy - Ra, _ R+ x)w, +v, —Ra, _ Y +kRay v,

kR 1+x 19 R(1+x) Rl+x) R
1oYVEL TPAYULATL 1] GLVONKN KOMONG.

r

W, =0, +aol, = o,
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[Ipwv apyicetl va kKvAdel To copa Ba davioel ondotaon :

Kot Oa Staypdyet yovia

2
1 wr — 600
0 =t +=at? 6 =
r 0%r 2 r r 2a
H tp1pn éxet petaxivioet 1o onueio epappoyns e Katd

S, =X —6,R

2m ovvéyewa (1> tr) n kivnkn tpPn undeviCetan kot to kévrpo palog extedel evOHYpapun opain kivnon
KaBmG T0 oMU KOMETAL.

H), ®) 1) Yrnoloyiopoi :

0, :uo+z<Ra>0 :56+0,5-0,2-240:1602531333 m
1+« 1+0,5 3 S
(oK v,—Raw, 0,5 56—0,2-240:Q:1,1113

"“l+x ug 1405 02410 9

a=1,0=024-10=2,40 sz

r

v, =u, —at, =56—2,4-1,111=53,333 %

X, =0t —%atf = X, :56-1,111—%2,4-1,1112 =60,74 m

r

v? -v? 56 53,3333

X, = — 60, 7408148 = 60,74 m
2a 2.2,4
a =9 o4 D
xR S

rad

@, = @, +at, = 240+ 24-1,1111= 266,67 -

=% 3833 _ 56667 10
R 02 S

24.1,117°

0 =t + %atf =240-1,111+ = 281,481481 = 281, 48 rad

o _ @ —@] _ 266,666° ~240°
" 2a 2.24
—6,R=60,74-281,48-0,2=4,4445186 m=4,44 m

=281,48 rad

S, =X,

Kozému§+%|a)§=21.440J

K, = % mo? +% lw = %10-53, 333° +%0, 2-266,666° =14.222,22 +7.111,11=21.333,33 ]

AK =K_—K, =21.333,33—21.440 = —106,6667 J =—106,67 J
f. = 2,mg=0,24-10-10=24 N
W, =—f, s, =—24-4,44 =—106,67 J
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oeh. 38 /56
2
T_Eml)_ma)sz ﬁ_l_i_z
Kz lla)z kMR’w’ K, «x 0,5
2 r
K, 1422222
Ky 711111

—

oy = 1@=0,2-266,6666 =53,33 kg-m*-s™*
Le, = MoR + I =10-53,33333-0,2 +0, 2 266,6666 =160 kg - m? - *
Le = lpo=(+mR*)a =(0,2+10-0,2%)-266,666 =160 kg-m* s *

IIpocdoropicte mpog Ta mov Ba kKivnOel o TPoy oG : 6elra, aprotepd, | Oa vooppomei?

A E T

Yyeordlovpe ™ @opa TS oTOTIKNG TPPNG dote va Exetl avtiBetn ponn and v F (extdc av n F givon oto
CM 1 xovtd oto CM ko oxeddv TapdAAnAn e TO OATEDO OV JEV IGYVEL GTIG TEPUTTAOGELS LLOG)
Bpiokovpe to onueio toung P tov gopéa g duvaung pe to ddmedo.

H egmutdyvvon givon oty avtifetn katevbuvon amd v katevbuvon tov EP (6mov E 10 onpeio enapnc)
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P a=0
E—>P P=E
A: aplotepd B: de&1d I': axivnoeia

P=E
A: axwnoia

30. Zta mapokdto oynuato to BELOG delyvel v KatevBuvon mpog v onoia o Kivnbel 1o KapovAl OTav
10 TpafnEovpe HEC® TOL VAIATOG e duvaun F tétola dote va mpokAnOel kdAion. Eva oynua eivar AdOog.
ITowo;

A) F B)
—> i —>

I) A)
— ‘ N
F
/F

30. I') Avtd mov oynuatilel ™ pikpotepn Yovia pe v oplovtio.

Xg 0ha o oyfporta n TP eivar Tpog Ta 6e€1d. Avtd cvpPaivet yrori kot 1 HETOKivoN KO 1) TEPIGTPOPT|
mov tpokarel | F tetvouv va oMcBcovv 10 onpeio emapng pe To dAmedo TPOg Ta aploTePE (TPOg TOL TIoW).
Av glvar o€ éva LOVOo amd oL GYNOTO TO GO0 VO, ETTOYVVETAL TPOGS TA, aploTePE avTd Ba cupPaivel 6to
I' 6mov 1 mapdAAnin cuvictdca g F éxel ) peyadvtepn Ty ko Oa pumopel vo vepvikd v tpiPn (av
eltvar to B AdBog 101€ kat 1o I' Ba fjtav AdBoc, 600 Adbr). To A cilyovpa Ba mher mpog Ta de&d yroti eket
oelyver n uévn oplovtia dvvaun, n Tpn.

a &—
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Ipaeucé. Moévo oty mepintwon I' to onueio topng P eivar 0e€1d and to onueio emagng E. H emtdyvvon
deiyvel avtimievpa amod to P.

31. 'Eva 6ynuo 6to omoio 0 KvnTipog HETOOIOEL POT T GTOVG UITPOGTIVOLG TPOYOVLS, EMITOYVVETOL
KOADVTOG.

a
—>

CEO)

H otatikn tpiP] and 1o 0006Tpme 6TOVG TPOYOVS OMEIKOVILETOL GMGTA GTO GYNUA

A) ( E ) ; ) B) ( ; )¢ E )

—— > > ——

f f1 f f1
f, i f, i

31.T) Xtov umpootivo Tpoyo EXOVUE EQPUPUOYT CULYOVG POTING Kot 1) TPIPN £XEL TETOL0 POPA MOTE VO EMAYEL
avtifetn pomn]. Avti TPOKAAEL EMTAYLVOT TPOG T UTPOGTA KO ETGL O UTPOSTIVOG TPOoYOG o tpafréet Tov
d&ova Tpog Ta UTPOoTd. XTov o TPoXd £xovpe dvvoun mov epapudletal oto KEvIpo palag omd tov
d&ova. Apa 1 tpn £xel popd avtiBetn g dHvaunc. Kat otig 00 mepmtmacelc | Tpifn ovIleTEKETOL TNV
oAicOnom mov tetvel va Tpokarécel To EEMTEPIKO aTIO GTO ONUEID EMAPNG TOV CAOUATOG [e TO ddmedo. H
PPN urpootd Ba elvar peyadvtepn amod v TpIPn oo yio va emttoyvvOel To Oy TPOG To UTPOCTA.

a
>

T
Jc2o,
f f,
34. Ztov Tpoyd TOL TOPUKAT® GYLOTOS AcKOVLE dVvauN 6To KEVTPO HAlag Tov. ' mota yovia epaproync

amd TNV oplOVTIO UITOPOVLE VO ACKTGOVUE TN HeyoAdTepn duvaun F kot va éxovpe KOAon ywpig 10 copo
va apyicel va omcBaivet ;

(1) ) ©)
A)l B)2 TI)3 A)xotomyv Il katotnv 3 aAld Yo S10POPETIKESG YOVieg

34. ') Toco n ototikn TN mov Ba eppaviotel 660 ko 1 emtrdyvvon Ba eivarl avarloyeg TG TAPAAANANG
cuviotdoag g eEotepikng dovaung: f o —F, aoc F. Otav n dvvopn F gpappdletar mpog ta KGT™

av&aver v kaetn avrtidpacn tov damédov N =B+F, «xot dpa 10 dve Opo g otatikng tpiPng
| f,| < 2N ko akorovbog to Gvo 6pro g F, . 'Etot oty 3 n mapdiinin cvvictooa tg F, mov mpokaiet
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™ YPOUKN emttdyvvon (kou apa kot n F), umopei va givor peyodlvtepn amd tig tepumtmoelg 1 ko 2. Mg
npdcels:
l+x

K
(1) |f5|£’u5N:>_F||SIUS(B_FJ_)jFIIS_/uS(B_FJ_)
1+x K

K 1+x

(2) |fS|S,uSN:>1 F<uB=>F<—uB
+K K

K l+x
(3) |f|<uN :1—F”SyS(B+FL):>F”s—,uS(B+FL)
+K K

Kvlvopog mov kvrdel og payeg 0md kKGOeTo Papioro KPpepAosuEVO avVORESE TOVG

Ocwpnote 011 N dSvvoun F aokeitol axkpiPdg 610 KEVTPO TOV KLAIVIPOL Kot ATl 01 0p1loOVTIEG GaVIdES givat
amo 1o 1010 LAKO Kot am€yovv ion amdoTaon and T0 KEVIPO TOV KLAIVOPOL MGTE Ol KADETES avTIOPACELS
Kol 01 6TATIKEG TPIPEC 0T oMpeia emapg va eivar 1o€g (0 KOAVIPOG OeV TEPIOTPEPETAL YVP® OTd TOV AEOVA
y o0TE TEiVEL VO TEPIETPUPEL YOP® 0mtd Tov dEova X). YToAOYIoTE TNV EMTAYVVOY KOl TY| 6TOTUKN TPLP1).

i X
i O------> X
/ z
-
F

KovAwodpog : k=1/2
YuvOnKkn kOAoNG @ a=«aR 1)

Stpoeuc kiviion: FR— fR = la =FR— fR=KMR2%:F—f —xMa  (2)

Metogpopiky kivion: f =Ma (3)
2F 2F
. a= = _zF
A VTP TV I

Tpapnypa yoiod katom aré koivdpo (rolling on accelerating slab)

To yoi €xet péla M kot o kdAvdpog palo m, axtiva R kot por adpavetog 1=xMR?. TpoBdpie o xari pe
ovvoun F.

[T6om elvon 1 emtdyvvon Tov KLVAIVEpoL acwm, N otatikn) tpiPn f ko n emtdyvvon tov Yokl a ?

[Toom eivan  emtdyvvon A Tov GLGTHUATOG KOAVOPOG-YOAL?

[Towx givar n péyom dvvaun F dote 0 KOAIVIPOG va KUAG ywpic OAcONGN oV 0 CLUVTEAEGTIG GTOTIKNG
TPPNG peta&d KuAivopov yoAtod glvar s ?

[Towa giva N GYETIKT EMTAYLVOT TOL KLAIVOPOL MG TPOG TO YOAL Awsy ?

Kootag dunmiong Hoavemotuo Avtikig Maxedoviog
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Xtov KOAWOPO aokeitol povo 1 dvvaun f e ototiknig tpiPNc. Apa enLToOVETOL TPOG TO. UTPOCTA (MG
TPOGS TO aKIvNTO dATESO KATM amrd TO YOAL) Kot GTPEPETUL AVO®POAOYLOKE OIS GTO YT LLOL.

To onueio P tov kvAivdopov mov Ppioketon o ema@n Ue TO oA TPEMEL va, £XEL TOXOTNTO OCT KOl TO YAl
MOTE 0 KOAVOPOG va KLAdEL Ywpig oAicOnon.

I'pappuky kivnon yoawot: F—f =Ma (1)
Zovifkn kOMong: vy =V =0, + 0, =V S0, @R =0=8,, +aR=2a (2)
Ipoppkn kivnon kviivopov: f =may,, (3)
Ttpogik kivnon kuAivdpov: fR=Ila =f =xmRa (4)
Ao 115 (3) xou (4) maipvovpe: a = ac—g

Avtikofotavrag i (3), (2) kot (5) oty (1) maipvoope:

F My = M (B +aR) = = M (3 +22%) g, >3, =m

¢ m
T m+M1+Yk)

Ao (+Yx)F
a=a,, +taR=a,, +—* a=——T1—+"—
T T K m+M (1+1/x)
H emtéyvvon A tov kévrpov pndlag tov cuotipatog KOAMVOpoc-yoi eivar ion pe: A= v
m-+
"‘Eleyyoc: avti 1 €Kk@paon TPENEL VO, GUUTITTEL Kot e TOV oplopd A= mCM—TV:VIa
m-+

A+Vx)F  mF+MQ@Q+lx)F -
m+M (1+1/x) m+M@1+Yx) m+M(@L+Vx)
H emtdyvvon tov kudivopov o¢ mpog 1o xaAl eivar :
F 1+Vx)F F
al(/,‘( = aCM —a= - ==
m+M1+Lx) m+M@Q+Yx) mx+M(x+1)
Mo va kvlietoar 0 KOAVOPOS 610 YaAl xwpig ohicOnom mpénel N amotobuevn otatiky TP va eivor

[pdypot: Mag, +Ma=m

OPVNTIKT).

m
uep6tepn and m péyiom dvvarh: f < uN= M@ TR F<umg =F,, = u[m+M(@1+1/x)]g

ApOuntikn gpoppoyn : us = 0,6 , yaii M=10 kg, undra bowling (Bempovue opoyev ceaipa mov dgv
oy0eL Yo Tig TpaypoTikég pndieg) m=7,3 kg, R=10,8 cm, x=2/5=0,4 F=200 N.

Eivon F <F_ oote va £xo kOhon yopic oAlcOnon?
F .. =4[m+M(@Q+1/x)]g =0,6[7,3+10(1+5/2)]- 9,8=248,7 N>200N OK
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F

_ = 4,73 m/s®
Bou m+M (1+1/x)
:M—K)F:lﬁ 55 m/s?
m+M@1+1l/x)

"Eheyyog : 4,73- 7,3+10- 16,55=200,0 OK
f =ma,,, =34,53 N< 1 mg=42,92 N OK

IeproTpe@opevn papodog

15-17 H opoyevig padoc Tov oynuatog uopei vo teptotpaeel yopic tpiéc yOpw and tov d&ova 610 Akpo
me. H papdoc apnvetor va mepiotpapel vd v enidpacn tov Bapovg tc. H pomn adpaveiag wg mpog to
dkpo g O eivar | =mL?/3.

>/

15. Tlowx givo n yoviakn g eXtdyvvon T oTiyun Tov agpnveTon EAevBepm amd v oplovtia BEon.

A) g/2L B) g/L I) 3g/2L A) 3g/L

15. I') H avtidopaon tov a&ova dev endyet ponr|. H povn pomn| mpoépyeton and to Pépog g pafoov mov
aockeital 610 HEGO NG :

r BL/2 3mg 39
z':la:a:—:—zz—:a:—
I mLl%3 2mL 2L

16. Mo givor n TaydINTO TOL KEVTIPOL HAlaG TS Ot Bpebel otnv KaTakdpven Béon;

A)BgL/2  B) oL I JogL/2 A) 3gL/2

16. A) To kévipo palog xatile vyog h=L/2. H Suvauum PapuTiki evépyeld UETATPUTNKE GE
TEPIGTPOPIKT| KIVNTIKT evépyela. H tayvmta v, Tov péow g pafdov cuvdéetar Pe Tn YOVIaKn TaydTnTo
o, pe  oxéon : v=w(L/2).

2
1 L 11 v
o = Eeer = U, = Kg :>mgh:EIa)2:>mg—:——mL2(—] —v=,/3gL/4

E
2 23 |L2

17. o givo ) YoOVIOKT TG EMLTAYVVOT TN GTIYUT TOL PpiokeTal oTtnv KoTakopLen BEon

A)0 B) g/L N 3g/2L  A) -g/L

Kootag dunmiong Hoavemotuo Avtikig Maxedoviog
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17. A) Ov1e 10 Bapog Tpokaiel ponn 6tav 1 péfdog Ppicketol otnv KaTtakOpLEN BEcn. Apa 1 OAKY| porn
Kol akoAoVO®G N YOVIoKT enttéyvvon givorl ottypuoio umoév.

Katappevon vykopivov (Falling chimney)

[Towa etvon N epamtopevikn emttdyvvon evog onueiov g pdfdov mov méptel 0tav Ppioketan o€ yovia 6
Ao To £50(pOC Kot 0TV YTVTAEL GTO £00.0OC;
=

Mg lat

H povn eEotepikn dvvaun mov mopdyet pomn eivat to Bapog g papdov
L
7=Mg- 5 cos o
H yovwoxn emtéyvvon dev eivon otabepn oAdd avEdvel 660 1 pafdog méptet

L
T Mgcos‘9§=3gcose

3

H ypoppukn dnAadn n antopevikn entayvvon evog onueiov g pafdov mov améyet I amod 1 faon g
Ba etvar

atzra=:2>’—|r_gcose

Otav n pafoog ytumdel 6To £30POG 1) EPATTOUEVIKT EMLTAYLVOT] EIVOL KATAKOPLEN Kol {01 pE:

3r

=r = —
a=ro 2Lg

BAénovpe 611y Ta onpueio g papdov pe % >l=r > % L, onAaon ya to akpaio 1/3 tov prkovg g m
EPOMTOUEVIKT] EMTAYLVON £Vl LEYAAVTEPT AO TV €MTAYLVON TG PopdTnTag!
a >g ywor> % L

Ao mowo dvvaun tpokaAeitar | Tpochetn emtdyvvon; H dOvaun avtn eivor dtopoplokn dOvoun cuvoyns
TOL LAMKOV Kot ovoudletan dtatuntiky taomn (Shear stress) emeidn eivarl eQOmTOUEVIKY) GTN SLOTOUN TNG
papoov (pavrtacteite ototikny PPN petald tov Tunuatov g pafoov). Ipoépyetar and v emapn kdbe
HEPOVG TNG PAPOOV LE TO YEITOVIKA TOV

H dwotpmtikn tdon £xet éva avodtato 0p1o Yo kKaBe LAIKO Kot TPOTO KATOCKEVNG YU VTO OTOV TEGTOLV Ol
KOUWVAdEC o€ KAmOolo omnpeio omdve koB®OC M STUNTIKY TAGN OEV EMOPKEL yloL VO TPOKAAECEL TNV
QTOLTOVLEVT] TPOGOETT YPOLLUIKY EMLTAYVVOT).

Bivteo You Tube: Chimney Demolition Compilation

Kvhon copatog mave 6 Grio copa
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11-12 Mwpn| o@aipa oKTivag I' apnveTal va KUAMGEL 6TO EGMOTEPIKO PEYOADTEPNG opaipag aktivag R and
vyoc h=R.

XHMEIA ITPOXOXHX!

H axtiva tov k0KA0OL G6TOV 0TO10 KIvEiTOL 1) LIKPT] CQOipo
givat R—r (6 R)

\ H oopoipa éxet kou otpopikny kvntiky evépyeio. [m’ / 2

EKTOC OO T LETAPOPIKY 7ML / 2

To CM katefaivet katd vyog h—r (oy1 h)

11. H toyvmta g oeaipog otov mubuéva etvar

1 1
A) JoR B) [ oR D(ZIR-D AR
1 1

12,0 1
11. I E, =E, > mgh=mgr+=lo* +=mv?* =>mg(h-r)===mr: - +=mv?* =
h r g g 2 w 2 g( ) 25 r2 2

a1 =343 " = vt =0t = Lan-n =e®-n
12. H kd0etn avtidopaon ot pikpn ceaipa otov mubuéva sivo:

10 17 17
A) —m B) —m I A) —m
) - Mg ) Y ) mg )10 g

2
L

12. B) N-mg=m
R—r

OTOTEAECLLO, TNG TTPONYOVLEVNG EPMDTNONG

10 17
=N =mg [1+ 7} =N = 7mg OOV YPNCLOTOWGOLE Y0 TNV TOYVTNTO TO

Toipko
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FOREPAUGH & S[llS BROTH [RS sn'nv';‘a(&'i?u)

ERRIBE Frig ..'r“&'n'**

O nkp6g Tpoyog extelel 0PLaKE avOKOKA®GN PLEGO GTO PEYOLO KOAVOPO.

1) IMoteg givar ot Tyég g TohTNTaS TOL ¥ , U Kot V 6Ta ovtictoya onueia A, B ko I

2) Ano t1Oyog h mpénet va apebdel o pkpog TpoyOS Y10 EKTEAEGEL AVAKVKAMGT OPLOKd;

3) Iowa givar 1 k@Oetn avtidpacn N otav o tpoyds drucyilel Tnv opildvtia axtiva (onueio B)

ApOuntikd dedopévo : m=5 kg, r=0,5 m, ¥=0,8, I=xmr?, R=4 m, g= 9,8 m/s?

A

To CM tov tpoyov kdvel koTtakdpven KukAKY Kivnon. H kevipopdrog duvaun mapéyetor and to Bépog
tov W 6tav €xel aKTIVIKY] GLVIGTOGO Kol TNV KAOetn avtidopacn N mov elvarl mavta aktvikny. H otatikn
T f elvon whvtote epoamTOpEVIKT GTOV KOKAO KOl SEV GUVEIGQEPEL GTNV KEVTPOUOAO. Epyo mapdyet povo
10 Bdpog W dpa. n unyavikn evépyeta dwatnpeital. H N givar kabetn otn petatdémion evo 1 f ovrog otatikn
dev petaxivel To onueio epoppoyns me. H ototkn tpin f eivoar vrenbuvn yo tyv mtepiotpoer| Tov Tpoyov
yopw omd to CM. TTapdro mov dev mapdyst Epyo aPAlpel amd TNV UETAPOPIKN KIVNTIKY EVEPYELN TOV
mapdyel to Papog Eva PEPOG Kot TO PETACSYNUOTICEL GE GTPOPIKN KPATAOVTOG TO GNUEl0 emapng oTabepod
MOTE T0 PAPOG VO TEPIGTPEYEL TOV TPOYO.
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IMo va extehéoel oplakd avakOKA®oN 0 TpoYOS, mpénel 610 avmtato onueio I' to Pdpog Tov poévo va
2

L
EMOPKEL Y10 VO, TAPEYEL TNV KEVTPOUOLO dOvaun (Nr=0) : mg =m . =0’ = g(R-r)

v=+J9(R—r) =/9,8(4—0,5) =5,86 m/s = 21,1 km/h

H xumrikn evépyeta ypdoetal og Guviimc, ¥pNoYLOTOIdVTS T GLVOKN KOAGNG V = wr , 6T LOPON:
1 1 1 1 V2 o1+
K=K, +Kg==mVZ 4= 10? ==mV? + = xmr? — == my’?
2 2 2 2 r 2

Ot toydTNTEG 0T LITOAOITO oMpEia LVTOAOYILovTal amd T S1ATHPNCN TG EVEPYELDG,.

E, =E. :>1va +ng_l+TmU +mg (2R - r):%VZ_“TKg(R—ng(R r=

V2 :3+—Kg(R r)

\/3” (R-1)= |2+9%84 5a_0,5) =8,51 m/s =30,6 km/h
1+0,8

E,=E. :>+Tmu +mgr—1+Tmu +mg(2R - r):HTKUZ_“TKg(R—r)+Zg(R—r):>

u2:5+—Kg(R—r)

u _\/5” R-1)= 2989 54_0,5) =10,5 m/s = 37,8 km/h
1+0,8
EXéyyovpe 01t y1o x=0 xon r=0 maipvoovpe T1g ToprhTNTEG TOL VAIKOV GNUEIOV GE KATAKOPLOO KOKAO.

H xd0etn avtidpaon oto B mopéyet povn g v kevipopdro. To Bapog dev cuvelopépet e 1 aKTiva
gtva oplovrio.

2
3 3+0,8
Nemt =M 3+K R - mgﬂ_s 9,8 ~103,4 N
R-r R-rl+x +K 1+0,8
Agv g€aptatar amd 10 péyebog tv KokAwv! Movo amd ™ pndlo Tov Tpoxov Kot ToV TPOTO KATOVOUNG TNG

(x)

To anartodpevo vVyog h Bpicketol TdAL oo drathpnon evépyelag
E,=E.=>mg(h+r) :1+7sz)2 +mg(2R-r)=gh :HTKg(R—r)+2g(R—r) =

:5+_K(R_ )_

I'pavalio — Ipavreg

Aickol mov «epdarrovra (ypavalia)

To KiBdTI0 TOYLTATOV peTaTpENEL T pomn (T) Kot TN YOVINKY ToOTNTO (@) TOL KvnThpa o€ EMBLUNTES
TIEG. ZuvoEovTag 000 H1GKOVG EQPATTOUEVIKA, Y®PIg 0AicON oM, OnAadn te ypavalio, LTopovE TOVTOYPOVA
VO LELWGOVLE T1] YOVIOKT TOXVTNTO KoL VO ENGOVLE T POTH KATA TNV 1010 avoloyia (1] TO avTioTpopo).
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=
N

—_s
N\

.

Kwnmpoag

NN

NN

NI

O
NN

A0
N

NN

Ot diokot yopilovv pe otabepn TayvINTO.
. , C R
Ot epantopevikes TayvTnTeg etvon ioegg : v=v=>Roy =Ro= o = [—ja}

Ot duvapelg omd Tov éva Tpoyd otov AAlo gival iceg (dpdon-avtidopaon) :
T, T
F=F>21=—=1-= R T
R, R R
Av10 onuoivel 0TL 1 evépyela Tov petadidetal and 1o Eva Ypoavall 6To AL ava devTepOAETTO droTnpeitan
(epdGOV dev VILAPYOLY ATOAELEG At TPPEG GTNV ETAPN)
R
R,R_
R,
Otav cvvdéovpe pe peyoAdTEPO YPOVALL HEIOVOVUE TNV TayDTNTO Kot ov&avoupe ) pomn (Eekivnua,
avnedpeg): R >R= w <o xou 7,>7

P=ro=1 =P

Otav ouvvdéovpe pe pkpdtepo  ypavallt avEAVOLUE TNV TOYVTNTO KOl  HEWWVOLUE TN POTN
(owTOoKIVNTOOpPOLOG) : R<R= o> xu <7

To avtictoyo cvopPaivetl kot ota TodAata. ATAG ekel 0 UTPOGTH dIGKOG LE TO TETAAO GUVOEETAL LUE TOV
dioko ¢ miom podag pe aAvcida kot Oyt pe ypavalia.

42. Ta metdAo pe To omoio TOPAYOLHE POT G £voL TOONANTO GLVIEOVTOL GTOV AEOVO TOL UTPOCTIVOD
dioKoV TOV TOANAATOL Kot TOV TEPLGTPEPOLY. AVTOG el aktiva R kot apBpd dovtiov N. Me pa aivcion
1 POTN HETAPEPETAL GTO OIOKO NG TioW POdAG 1 OToin Kol KIvel TO TOONANTO. TNV Tio® poOdo LTopovLE
VO GLVOEGOLLE SLAPOPOVG BICKOVG e OMOTELEG LA VL OAAGCOVLE «TaXOTNTESY.

O&LovLE 1 YOVIOKT TaXDTNTA w1 TOL oW TPoY0L va gtval 3 Popég LeyoldTEPN OO TN YOVIOKN TOYOTNTO
@ pe Vv omoio kavovpe TeTdAt. O apBudS TV doVTIDV TOL TiGM diokov N1 TPETEL VO GLVOEETAL PLE AL TOV
TOV UTPOGTIVOD UE TN oYéom

A)N,=N/3 B) N, =3N ) 3N, =2N A) 2N, =3N

42. A) Ot diokot mpémet va. govv 1610 dtdotnua d peta&d Twv SovTidV TOLE Kol 160 pe avTd TS 0AVGidag
wote N aAvoida va gpapuodlel kot otovg 000. AnAadn o apBUdS TOV SOVTIOV TOLG ival avdAoyog Tov
peyébovug toug:
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Ot axtiveg TV dlokmv givol avTIoTPOP®MS AVAALOYEG TOV YOVIOK®Y TOVS TOYVTHTOV MOTE TO TEPYUETPIKE
TOUG onueln  vo  €ouvv  {om  YPOUUIKY  ToyVTNTO Kot fom pe  ovty G oAvoidog:
R o 1
v=v=>0R=0R=>Z=—==,
R o 3

. N
Omdéte N, =N &:—.
R 3
Ievikd av Eyovpe moALOVG 616KOVE TOGO HUTPOGTA OGO Kol oW TPETEL VO GLVOEGOVLE TO LIKPOTEPO HiGKO

OO PE TOV HEYOADTEPO UTPOCTA Y10, VO, TETOYOVLE TN UEYLGTN TOYVTNTO.

AwTiprnon 6Tpogoppiig

AioKol Tov «oVYKPOVOVTALY

"Evag diokog pe ponn adpaveiog /1 TEPIGTPEPETOL LLE YOVIOKT TOOTNTO Wi YOP® amd Tov Aovd Tov dtav
évag 0e0TEPOG 0KivNTOG 010KOC TAPAAANAOG LE TOV TPATO, Ue pOTY| adpaveiog I2, AENVETAL TAVE® TOV KOTA
KOG TOV Kool G&ova tovg. Ot 600 dioKOl KATUANYOUV TEAIKA VO TEPICTPEPOVTOL LUE KOV YOVIOKN
tayvmto of. H telikn kown yoviakn tovg taydmrta of 0O Ppebel amd v apyn owtnpnong g

OTPOYOPHUNG.

i
"Etot Blona ko BapPapa petadidetor ) kivinon 6tovg tpoyois vOg auToKIviTOL amtd Tov Kivnipa. O diokog
TOU GULUTAEKTY TECETOL PE WOYLVPA EAATIPLOL TTAV®D GTOV TEPIGTPEPOUEVO GPOVOVLAD. Ot dVo dickot
GLUTAEKOVTOL AOY® TPIPNS Ko 0 3ioK0G TOV CLUTAEKTT apyilel va mepioTpépeTon kot avtds. Otav matdte
T0 TTETAAL (TOSOTANKTPO) TOL GUUTAEKT], TOVG OMOGVUVOEETE. LVVOEETE TOV AEOVO TOV GUUTAEKTY LE OTOL0
ypovalt ToyuTNTaG BEAETE KOl LETA TOVG GUUTAEKETE TTAAL Y10 VO TTAEL 1] TEPLGTPOPT] GTOVG TPOYOVC.
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e

2TPoQaro@Opog
agovag

Cpavalio kipotiov ToyvTiTOV

oTPOPOAOL

duwothpeg

Aiokog
YopmhEkTn

X@6vovirog éuporo

e kéBe onpeio emaens tov 600 diokmv ot duvapelg TPPNg oAicOnong mov ackel o évag otov dALo etvan
Cevyn dpdiong — avtidpaons. Apa ot SuvAapELg eivar io€g Kot avTippomes Kat apov epapudlovtal oe onueia
pe ion amdéotacn ond tov AEova mePIeTPoPNS (Ta avtictorya onueio emaeng petasd tov dvo dickwv) Ba
endyovv avtifeteg poméc. H olkn pony| elvar unodév. ‘Etorn atpo@opur| Tov cuetipatog 0o dtatnpndet kot
1N TEMKT KO Yoviakn toyvtnta Oa eivon

I

-

L=L =>lLo =(0,+1,)0, = o; = |

I, +1,

Av yvopilovpe Tov cLuVTELESTY] KIVINTIKNG TPPNS HETAED TV OIOK®OV UTOPOVUE VO VITOAOYIGOVLE KOt TO
xpOVo mov Ba yperacTel PEYPL VO KATOANEOLY OTNV Wr.

4. "Evag dlokog palag M kot aktivag R mepiotpépeton pe yoviakn toydtnto wi yop® amd Tov dEova Tov.
"Evog axivnrtog apyucd kOAVOpog pe tov 4Eova tov mThve otov dEova Tov 61oKOV apNnVETIL V. TEGEL TAV®
670 dioko. Ta 000 CAOUATO KOTAAYOLV TEAIKA VA TEPIGTPEPOVTOL LLE KOWVY] YOVIOKT ToOTNTO @f. AV 0O
KOAWVOPOG €yl TN oM aKTiva od T0 dioKo AL TNV 1010 pala 1 TEAKT) KON YOVIOKT TOVG TaXOTNTO f
Ba etvon fom pe :

A 20 B) 24 N 24 N
4 5 3 2

4.T) H 6tpo@opin] TOL GLUGTILLOTOG TOV COUATOV Ba Tapapeivel oTabepn €T OL pOTES EIVOL ECOTEPIKES
(avtiBeteg duvdpelg mov epappdlovror oto 1010 onpeio). ‘Etotl n teAikn kown yoviokn taydtto Oa gival
ano :

Li=L; = Lo =(,+1,)o, = @& = o, =
L +1,
MR?/2 1 4
a)f = 2 2 a)i = i:_ i
MR?/2+M (R/2)’/2 " 1+Y4 " 5
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5. Evag diokog pe pomr| adpaveiog 30 kKg-m? mepiotpépeton optloviia pe yoviokn taydmro 60 rad/s yopo
omd Tov GEOVE Tov OTaV VoS SeNTEPOC BioKOC TOPAAANAOC e TOV TpdTO, pe pomn adpaveiog 20 kg-m?,
OV aPYIKA OeV TTEPIOTPEPOTAV TEPTEL TAV® TOV (KATA HUNKOG TOV Kool d&ova tovg). Ot 000 KLAVIpOL
£€YOVV TEAIKA KOIVT] YOVIOKT TOYVTNTA TOL givat ion Ye :

A) 36 rad/s B) 48rad/s I') 54rad/s A) 60 rad/s

5. A) H A) amoppinteton yiati eivon ion pe mv apyikn. Awd S0t pnomn GTpoPopung :

I
0, =——o, = 30 60=§60=3-12:36
I, +1, 30+20 5

35. Avo opoyevig oprlovtiol diokot axtivov R1 > Rz ko paldv m1 kot M2 umopodv va TEPLGTPEPOVTOL
xopic TpIPEc YOpw amd kdbeto dEova mov mepvael amd ta KEVTIpo Toug. O cLVTEAESTNG KIVNTIKNG TPPNG
peta&h toug givar w. Apyikd o diokog 1 meploTpEPeTal Pe YOVIOKT Ta)OTNTA @i. AV 0QNIGOVUE TOV dIGKO
2 0 omoiog Oev TEPLOTPEPETOL VO, TEGEL TAV® 6TOV 1 08 OGO YPpoOvo Ba apyicovy va TEPIGTPEPOVTIOL UE
KOVY] YOVIOKT] TO(OTNTOL

3 1 I
A) t= -0 B) t=o o
2ugm,R, 1, +1, 3gm,R, 1, +1,
2 2 I
I t= 3 E o, A) t= Lo,
2ugm,R, I +1, 3rgm,R, 1, +1,

35. O1B) A) amoppintovtar Loym povédwyv, dev givar xpovor. Amo coppetpia Oo kAivope mpog v A) évovtt
mg D).

A) H pon g tp1Ping oricOnong eivar otabepn kot o dickog 1 kavel opard empPpadvvouevn kivinon evo o
2 opoAd emitoyovopevn. Tn ypovikn otiypn t ot 000 yoviakég TaydTNTeg Yivovtan iceg Kot 1 TpPn
unoevileto:

0, =0, >0 -t =0t => o :(a1+a2)t:(£+ljt:

1 2

1, +1 o 1
Uty oy hly
1,1, 1+,

[Ipénel va. vmohoyicovpe ™ pomn 7 mov aokeitor petald TV dlokmv AdY® KvnTikng TpPne. Xe kabe
otoyeio palag dm tov pkpdTEPOL 6icKOL 2 OV améEYEL I amd Tov AEoVa TEPIGTPOPNG N POTT| Eivat 6ToBEPT
Ko ion pe :

dr=r-df =r-xdN =ru-gdm=rug- pdV =rugp-hrdddr = ugph-dé@-r’dr

Ondte  ohkn pomn elvan :
2

T:Idfzugphj d49FjZ rdr =ug
0 0

m, RS 2
h-2z-—%=7==pugm_R
herZ | g T g

|1|2

2ugm,R, 1, +1,

Apo t=

38-40 Ot paleg BewpodvTor oNUEINKES KOl CLYKPATOVVTOL UE afapéc VIO 6TO HEGO KAOE TAEVPAC TNG
eniong afapovc pdPdov. To cHoTNUA TEPICTPEPETAL LUE YOVIOKT TOYLTNTO w1 YOP® 0md dEova KABETO GTO
puéco g pafoov. Otav kOyovpe To VA ot LALES LeTaKvoOvTal 6To dKpa TG péfoov.

B B

m m m m

P S o . .

38. Ano 11¢ mapoakdT® TPOTACELS, Eivat opOn 1 :
A) Awtnpeiton Ko 1 GTPOPOPUT| KOL 1) KIVITIKY| EVEPYELN TOV GLGTNOTOG
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B) Agv dwatnpeitar 00te 1) GTPOPOPUN OVTE M KIVNTIKN EVEPYELX TOV GUGTNOTOC

I') Awatnpeitatl 1 otpo@opun GAAG O)L 1 KIVITIKT EVEPYELD TOV GUGTATOC

A) Agv droutnpeital 1 6Tpo@opun 0AAG 1) KIVNTIKT EVEPYELD TOV GLGTHLATOG

38. I') Ot dvvaperg omd tov a&ova otig Paleg gite vapyel TP eite 01, emdryovv avtiBeteg pomég Ko dpa
N oMK pomn €ivarl undév kot . otpoopun dwutnpeitat. E@odcov oAAdlel To GyRUO TOV GLCTHUATOS N
KWW TIKN TOV eVEPYELD QALALEL aKOUO Kot oV OV VLApyovV TPIPES pe Tov a&oval.

39. Topa 10 CLOTNUO TEPIGTPEPETOL LE YOVIOKT] TOYVTNTO
A) 4o, B) 20, ) w/2 A) o, /4

39.A) |, =2-m(2r)" =4-2mr? =41,

I
L=L=lo-=Lo>a, :I—la)1: w, :%
2
40. O AOYOGg TG apyIKNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GLGTHLLOTOG TTPOG TNV TEAKT| Elva :
A) pkpdtePOg TS HOVEAdaG B) icog pe ) povéoa
I') peyaddrepog e povadag A) e€optdTon amd TV w1
1 1 (o) 11 Koy . Kea _
-1 Km:z'za’fzi““(ﬂ =52 = K== =4

O Adyog TV gvepyeldv dev eEaptdtot and Tnv T TG w1 0AAG arnd 10 AoYo wi/ws2, pe Tov 0moio Kot eivort
icoc.

AoGTEPL TOV GVPPIKVAOVETAL

‘Eva aotépt €ivol 0uelooTiKG o aéplo oeaipo vdpoyovoy Tov 160pPOTEl To PAPOG TOV UE TNV TTiEoT TG
aKTVOBOALNG TOV EKTEUTETAL AOY® TOV TVPTVIK®V avTOpAce®mv 6To KEVTPO Tov. Exel Adym g Papitnrag
n mieon kot  Oeppokpocio eivor TEPACTIEG KAl 0dNYOVV OTIC TLPNVIKES avTIdpdoelg cvvinéng. Otav to
TUPNVIKO KOVGLLO TEAELDMCEL TO AGTPO Katappéet apkeTd Plota kdTm amd To idto Tov to Papoc. Enedn| to
Bapog eivar kevrpkn dvvaun dev Ba endyet poméc. 'ETot kotd tnv Katdppevomn 1 0Town opyLkn GTPOQOpUn
OV AoTpov Ba Tapapeivel otabepn Kot £T61 UTOPOVUE VO VITOAOYIGOVLE TNV TEAIKN YOVIOKT TOV TOXOTNTO.

w

U

U

AY /7

\\/ t \,’/

______ 2

— _ 2 _ 2 _ N
L=L =lo=o, =>-mR o =—mR;o;, = o 5 O,

2
R.
Av N axtiva petwBei oto 1/2 tote : oy = (R—/IZJ o =40

H xwvntu evépyeta dev datnpeiton aArd avEdvetor Aoy® tov £pyov tov Bépoug.
2 2 2 2

K; zllfa)f :lngf . R—'Za)l zingfa)I2 R—'ZZR—'Z K, =4K,

2 25 R? 25 R R?
To 1510 cupPaivetl kot 6tav KEOeoTE GE 1oL TEPIGTPEPOUEVT KOPEKAQ Ypapeiov Kot HaleDETOL TO OTAMUEVAL
¥épla oo oto omoia kpatdte Poapdkio N Otav po. pmoiapivo otov mhyo palevel To yEplo NG VO
TEPLOTPEPETAL.
Av yvopilovpe 10 pLOUO pE TOV OTOI0 HELOVETOL 1) OKTIVOL UTOPOVUE VO LITOAOYIGOLUE Kot TO pLOUO
aOENONG NG YOVIOKNG TOYVTITOC.

Kootag dunmiong Hoavemotuo Avtikig Maxedoviog



AYXKHZEIX XTO AKAMIITO ZQMA oek. 53 /56

Kpovoeig

Mmniligpoo

24-26. Tn ypovikn otiyun =0 po pwddo pridpdov yTomiétor oplovIia Le GTEKO 1) OTTOT0L TG LETOPEPEL
otypaio opp P. H pmdda etvan opaipa pdlog m kot axtivag R evd 0 cuvteAeotng KivnTikig TPPNG e TO
Oamedo etvar uu

KovAon yopic odicOnon
\a) =u/R
— .-
L —> 0
Kolon kar oricOnon Kvion yopig okicbnon
wo=0 \a):v/R
— = —p . —> 0, —

<
<

fi
24. Te 11 Oyoc h move oo 10 KEVIPO TG TPEMEL vaL T PPEL 1) 6TEKA. DOTE 1) UTAAN VO EKTEAEGEL KOALOT
apECOC ;
2 3 3
A)0 B) =R I =R A) =R
) ) : ) : ) 1
24. B) An6 tv oppun mov petépepe n 6TéKa BpicKovpEe TNV TOVLTNTO TOV KEVTPOL palag My, = P evd ond
1 OTPOPOPUN TOV HETEPEPE Ppiokovpe v apyikn yoviakn tayvtnta l@, = hP. I'o va éovpe kdiion
apéomg Oa mpémnet
ZmR?
P hP I 2
UO:wOR:—:—R:h:—:5 =h==R
I mR  mR 5
25. Av n otéka ) yrvmoet axpipag oto kévipo (h=0) oe T060 ypovikd didotnua Oa apyicel | urdlo vo
KoAeton ( f =4,mQ);
A) 2P B) 2P n’k A 2P
5f 2 f 2 f 7 f
25. A) H pméra Ba opyicet va oicBaiver pe opykn toayvtnta mo, =P evod m enidpaon g tpipng

okicOnong f, = Mg o mv emPpadvvel (—f, =ma) :
L=0, +at:uo—it:> L=, — 10t
m

AoV 1 otéka ) Bprke oto KEVTPO N pmdra dev Ba €xet apykn yoviokn toydmto 1o, =0. H yovioxy
ToXOTNTE TG OHEG Ba apyicetl va avEdvel (7 = I ) amd ™) pomn T TpPig okicbnong 7= f,R =, moR:
_fkR. ,Ukngt:> e 5,ukgt

5 2v, 2P
Otav t=t; t1€ Oa yivel v = wWR = Uy — 14, L, = ;gg t- R=t =-—-=

B 7149 f
26. TToom Oa givor ToTE 1 TAydTNTA TOV KEVTPOL MAloC TNG;
o 5P 5 2P r 2P n 3P
7m 5m 7m 5m
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fi P f,2P 5P
26.A) U, =0, ——t =———F-—=——
m"  m m7f 7m

I aoTiKy Kol EAAGTIKI] KPOUGY DAIKOD GIUEIOV uE pafido

IThaoTikn Kpovon

Meta
A
M
v
. B
Kotd
. | B B
W B 7 \_/
w
M b: TapdpeTpog b
Kpovo
povong ELaoTuki kpovon Meté
T £ 2
m B B

H ponn adpdverag g papoov yopw and kabeto dEova og andotacn a and 1o dkpo g etvat:
| =M(L2 ~3La+3a’).

3
Awpdvtog ) ponn adpavelog la, pe to teTpdymvo g TopauéTpov kpovong b, maipvovue éva uéyedog
pe povadeg palog mov e&aptdrol 0o to a kot to b:

I

mab = b_g
H taydtnta tov onueiov B g pafdov petd mmy kpovon eivar 5, = @ x AB = v, = wb
H opun dev datnpeiton emetdn n avtidpacn tov dEova TEPIGTPOPNG, TOL Eivorl AKAOVNTOG, LITOPEL VOL TTAPEL
ocodnmote peydAn tiun ondte dev elvar apeAnTéa Ko dpa 1o cOGTNHO eV EIvVOL ATOLOVOUEVO.
Kot otig d0o kpodoelg dwtnpeitor 1 oTpoQopuUn TOV GLOTARATOS YOP® omd Tov a&ova A, kabdg 1
avtidpaon Tov dEova £xel UNOEVIKT POTN YOP® OO TOV AEOVO Kot ENEWN Ol SVVAUELS ETOPNG KOTA TNV
Kpovon givon avtifeteg kot ackovvtol 6to 1010 onueio B ondte emdyovv avtifeteg ponég yopw amd kdbe
onuelo.
Otav avtég 01 SLVAUELS ETOPNG Elval EAACTIKEG TOTE SLOTNPEITOL KOt 1] KIVNTIKT EVEPYELQ, LEPOC TNG OO0
LETATPEMETOL TPOCMPIVA GE EAAGTIKT QUVOLLKT] EVEPYELL KATA TNV KPOHON

MlaoTikn Kpovon
Awtmpeiton povo m otpogopur] tov cvotuatos (1 eElowon v va Bpodue T yoviakn ToydTNTo TOL
GLGGMOUATOUOTOS LETA 1) TNV YPOLUIKT TOYLTNTO TOL onpeiov B)

' mub mu
Ly=L,= (I, +mb’)o=mub=>0=— - =v, =
[, +mb m,, +m
O tOmog g TayvTNTag Tov onueiov B etvar 110G pe TG KEVIPIKNG TAAGTIKNG KPOHON G VAIKAOV onueinv pe
M —>m,
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Elaoctui) kpodon
Awotnpeiton Kot 1 GTPOPOPUT| KoL 1) KIVNTIKT] EVEPYELD TOV GUGTILOTOG.

L,;:LA:>Iaa>+mub:mub:m(u—u):%wb:m(u—u):mabuB (1)
! 1 2, 1 21 2 2 2 I, 22 2
K =K:>§|aa) +Emu =§mu =m(u°-v )=b—2a)b >mu-v)u+v)=muo; (2)

Awpovtog katd to yvootd v (2) pe v (1) kataAnyovpe oe éva cuotnua 000 YPUUUIK®OV EICOCEDV :
m(u—o)=m, v, Q)

U+v=u, 2"
7oV etvat {01EG e TNG KEVIPIKNG EAAGTIKNG KPOVOTG VAIKMV GNUEI®V Kot £xouv Abon
m-—m
v= Dy
m+m,,
2m 2m u
U = U=>w= —
m+m,, m+m, b

ME THN IAIA AKPIBQY MEOOAO KANTE MONOI XAX THN HEPIIITQXH OIIOY KAI H
PABAOX KINEITAI APXIKA TTA NA KATAAHZEETE ITAAI XTOYX TYIIOYX THX
KENTPIKHX KPOYXHX YAIKQN XHMEIQN ME MAZEX m , Map

Il aotiky éxkKkevipy Kpovon

H xpovon elvar mAootiky Kot 11 cQoipo GEMVAOVETIL 6TO KOUUATL TOV EOA0VL. TNV TPOTN TEPITTOON 1
KpoLON Vot KEVIPIKY| Kot TO KOPUATL EOAOL deV TEPIGTPEPETAL. X1 dVTEPT 1| KPOVoT £iva EKKEVTPT Kot
TO KOUUATL TOV ELAOL TEPIGTPEPETOL LETA TNV KPOVOT.

[Towx etvon n oxéon peta&d tov PEYIGTOV VYmOV?

A) h >h,

B) h =h,
I h <h,
A) Agv pmopet vo. Tpocdloplotel ywpig va yvopilovpe TIC EMUEPOVE SUVAUELS KATE TNV TAAGTIKT KPOovoN

B) To péyioto vyog kabopiletarl amd v ToHTNTA TOV CLGCOUNTMOUOTOS UETA TNV TAOCTIKY KPOvo™ M
omoia givar N 101 kol 6TIG dVO TEPUTOCELS KaBmg kaBopiletar and T dwwtnpnon g opuns. H copaipa
UETOPEPEL OAN TNV OPUN TNG OTO CLGGOUATOUO. AEV LETAPEPEL OUMG OAN TNV KIVNTIKT TNG EVEPYELN OOV
N xpovon eival mhaotikny. To KAAopo KvNTIKNG evépyelag mov ydvetorl €lvarl SopopeTKd 6T 600
TEPUITAOGELS Kol 0ev Tpocolopiletor Bewpntikd. EEaptdrol amd Tig te)VIKEG AETTOUEPELEG TNG TAUCTIKYG
Kpovong. Kavovtog kdmoleg yovopoeldeig mpoceyyicelg yio T dvvaun Kot TV E16YOPN T, LTOPOVLULE VO
ouVAyovUE OTL M YOUEVN KvnTikn evépyela Ba elvar availoyn pe 1o Babog dieicdvong g opaipag.
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[Mewpapoticd Ppickovpe 0Tl oTN de0TEPN TEPITTOON (EKKEVTIPT) 1 GOOAIPA £XEL OIEIGIVGEL AYOTEPO HEGQL
o010 £0A0. 'ETo1 €€l peTapépel TEPIOGOTEPT) KIVNTIKY| EVEPYELD GTO GCLGCMOUATMOUO TOV lval iomn pe Vv
GTPOPIKN EVEPYELD GTO UEYIGTO VYOG,
mo=(Mm+MNV =V =

m+M
To Bépog dev aokel porn YOpw amd 10 KEVIPO HAlag, £Tol dgv umopel va oAAAEEL TV OTTOL. GTPOPIKN
KIVITIKT] €vEPYEWRL €lxe TO ovooopdtope UPeETd v Kpovomn. H otpoeikn xwvntikn evépysia tov
GLCOMUATMOWOTOG dtatnpeital Kot TV Katakdpvoen BoAn and m 6éon A ot 0éon B:
K K

Resd — Rapy

V2

Rapy :>h :E

W =K, +K. K., —K. =(m+M)gh=0+K

Tapy - Rapy Rapy

—%(m+M)V2—K

Bivteo You Tube: Bullet Block Experiment, Bullet Block Experiment Result, Bullet Block Experiment
Explained (Veritasium), video response to Bullet Block Experiment.
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